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Introduction

The instruction manual supplied with the
burner:

- offers important indications and

instructions relating to the installation

safety, start-up, use and maintenance of

the burner.

is designed for use by qualified

personnel.

Symbols used in the manual

Maximum danger.
AThis symbol indicates operations
which cause serious injury, death or
long-term health risks, if not carried

out correctly.

DANGER

Warning. This symbol indicates

operations which may cause
e Serious injury, death or long-term
health risks, if not carried out correctly.

Caution. This symbol indicates
Aoperations which may cause
damage to the machine and/or

injury to people, if not carried out
correctly.

CAUTION

Danger: live components

Danger: flammable material

Danger: burning

Danger: crushing of limbs

> B>

Obligation to assemble the cover and
all the safety and protection devices.

www.ecoflam-burners.com

4

OJ o=
o Environmental protection
‘This symbol gives indications for

Q’the use of the machine with respect
for the environment.

Important information
This symbol indicates important
information that you must bear in
mind.

Important notes

Ecoflam burners have been designed and
built in compliance with all current
regulations and directives.

All burners comply to the safety
and energy saving operation
regulations within the standard
of their respective performance
range.

>

WARNING

The burner must not operate out-
side the working range.

>

DANGER

The quality is guaranteed by a quality and
management system certified in
accordance with ISO 9001:2008.

MAX GAS burners are designed
for the low-pollutant combustion of natural
gas and Liquefied Petroleum Gas.
| bruciatori sono conformi alla norma EN
676.
Assembly and commissioning
Amust be carried out only by
authorised specialists and all

applicable guidelines and
directives must be observed.

WARNING

Packaging and handling

Move the burner still in its packaging using
a trolley or forklift, taking care not to drop it
and elevating it no more than 20cm from
ground level. After having removed the
packaging, check that the contents are in
good condition and correspond with what
was ordered. If in doubt, contact the
manufacturer.

The burner must be installed by a
qualified individual.
'WARNING

If the weight and dimensions do not allow
for manual lifting, ask another operator for

&

e

help or use a forklift, harness the burner
using belts if no eyebolts are available.

Use the accessories provided
(flange, gasket, pins and nuts) to
caumon install the burner onto the boiler,
taking care not to damage the isolating
gasket.

Installation location
Install the burner, after carefully clean
around the intended area.

correctly dispose of all residual
#® @ packaging,separating the various
& @ types of material

The burner must not be operated in

rooms containing aggressive
waRWG: Vapours (e.g. spray,
perchloroethylene, hydrocarbon
tetrachloride, solvent, etc.) or tending to
heavy dust formation or high air humidity.
Adequate ventilation must be provided at
the place of installation of the furnace
system to ensure a reliable supply with
combustion air.

We can accept no warranty
liability whatsoever for loss,
wene damage or injury caused by any
of the following:
- Inappropriate use.
- Incorrect assembly or repair by the
customer or any third party, including the
fitting of non-original parts.

Provision of the system and the
operating instructions

The firing system manufacturer must
supply the operator of the system with
operating and maintenance instructions on
or before final delivery. These instructions
should be displayed in a prominent
location at the point of installation of the
heat generator, and should include the
address and telephone number of the
nearest customer service centre.

420010962400



Contents - Burner description

Burner description

MAX GAS PAB are two-stage , fully
automatic, monoblock type burners.
Burner head is designed to get the lowest
emissions in terms of NOx and unburnt
particles in order to maximize the heat
generator efficiency. Emissions can be
different respect to the ones recorded in
the lab because they depends a lot on the
generator on which the burner is fit.

The installer must comply with compulsory
rules. Avoid for instance dangerous
atmosphere or not ventilated rooms.

Technical label

Tampering, removal or absence of plate
burner or anything that not allow the
secure identification of the burner make
difficult for any installation and
maintenance activity.

Notes for the operator

The system should be inspected by a
specialist at least once a year. It is
advisable to take out a maintenance
contract to guarantee regular servicing.

For any other use, the authorization of Ecoflam is required.

WARNING

Scope of delivery

NAME

MAX GAS 70 E PAB TC

MAX GAS Gas

MODEL

MAX GAS 70 70 kW

EMISSION

E ErP version

OPERATION TYPE

P 1 stage
PAB 2 stages
HEAD TYPE
TC Short head
TL Long head
FUEL

Natural gas
LPG LPG

The burner is delivered in a modular system 7o
of packagings i.e. separate set/box:

BBCH: Burner Body with Combustion Head BBCH
with flange.

- 1 bag including :

- multilanguage technical manual.

- wieland plug.

- screws, nuts and washer.

GT: separate Gas Train

KIT & ACS are managed and delivered separately

420010962400

KIT & ACS delivered separately

T Cacs
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Function - General safety functions

Description of functions

When the system is switched on for the
first time, after a power failure or safety
shutdown, after a lack of gas or after the
system has been out of operation for 24

zone is produced in the gas flame
through which a rectified current flows
from the probe to the burner head.

The ionization current must be at least 3
JA.

In the event of controller shutdown
- Controller thermostat interrupts heat
request.

- Gas solenoid valves close.

- Flame goes out.

- Burner motor switches off.
- Burner is ready for operation.

hours, the pre-ventilation period of 24
seconds begins. Safety functions

- If no flame is produced when the burner
is started (gas release), the burner will be
switched off at the end of the safety
period, lasting no more than 3 seconds,
and the gas valve will close.

- If the flame goes out during operation,
the gas supply is interrupted within one
second. A restart takes place. Once the
burner starts, operation is continued.
Otherwise, a safety lock-out occours.

- If there is a lack of air during reventilation
or operation, a safety lock-out occours.

- If there is a lack of gas, the burner does
not begin operation or switches off.

A waiting time of 2 minutes follows. This is
followed by a further start attempt. If there
is still no gas pressure, a further waiting
time of 2 minutes follows. The waiting time
can only be reset by interrupting the
power supply to the burner.

Waiting times: 3 x 2 min, then 1 hour.

During pre-purge period:

- blower pressure is monitored

- the combustion chamber is monitored for
flame signals.

At the end of the pre-purge period:
- ignition is switched on.

- main and safety valve are opened.
- burner starts.

Monitoring

The flame is monitored by an ionization
probe. The probe is insulated and

fitted to the gas head and is routed
through the flame disc into the flame
zone. The probe must not have any
electrical contact with earthed parts.
The burner switches to lock-out if a short
circuit occurs between the probe and
the burner earth.

During burner operation, an ionised

119 pBr Y12 F4 106 108 1

Y13

119.1 104

119.2

1191

@ F4 Minimum gas pressure switch

F6 Air pressure switch
Y13 Main solenoid valve

O Y12 Safety solenoid valve
1 Thermally-triggered safety shut-off valve ( installation by installer),

F6

104 Gas pressure regulator
A\ 106 Filter
108 Gas ball valve (installation by installer)
119pBr Measuring point for gas outlet pressure
119.1  Measuring point for gas pressure in valve space
119.2  Air pressure measuring point

420010962400
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Ecoflam

Function - SIEMENS LME22... control and safety unit

Connection diagram and control sequence LME22... / LME23...

[w]

A B B’ (o] D
HC control ﬁ EK e W ®
AL | | I | [ ©

Kij

|
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J K I
FSVv
/ M

\ z T

K2/1) K212) K3/ K4/
22— —0——@
R/W
bT}H-

T  —

BV1
(LR) BV2 1

Nur LME23...

LP

®

o
©
=]
g
(CNONONONONONO]

22—
k \ br |bl sw FS
E
QRC EK2 \
o 110
A\ tw t1 t3 t3n t4
o oA 7101d02/0606

11

A\

DANGER

Always disconnect the power supply before installing or removing the control unit. Do not attempt to open or carry
out repairs on the control unit.

AGK25... PTC resistor LK Air damper C Operating position of burner reached
AL Error message (alarm) LKP Air damper position C-D Burner operation (generation of heat)
V... Fuel valve LP Air pressure switch D Controlled shutdown by «R»
CPI Closed Position Indicator LR Load controller t1 Prepurge time
DBR...  Wire link M Fan motor 3 Preignition time
EK Lockout reset button (internal) R Control thermostat / pressurestat t3n Postignition time
EK2 Remote lockout reset button SA Actuator t4 Interval between ignition «Off» and release
ION lonization probe STB Safety limit thermostat of «V2»
FS Flame signal Si External pre-fuse t10 Specified time for air pressure signal
FSV Flame signal amplifier t Time t11 Programmed opening time for
GP Pressure switch W Limit thermostat / pressure switch actuator «SA».
H Main switch z Ignition transformer t12 Programmed closing time for actuator «SA».
HS Auxiliary contactor, relay zv Pilot gas valve TSA Ignition safety time
K1..4 Internal relays A Start command (switching on by «R») tw Waiting time
KL Low-fire B-B’ Interval for establishment of flame
Color code table for multicolor signal lamp (LED)
Status Color code Color
Waiting time «tw», other waiting states O... Off
Ignition phase, ignition controlled 0000000000000 000000000e0 Flashing yellow
Operation, flame o.k. Lttt e e eeeeeeeeeeeeeeteeetaeetaaiiaaiaaannnnnnnnssnnrrnns Green
Operation, flame not o.k. ao0oaoaoaoaogogoaoaoaoao Flashing green
Extraneous light on burner startup UAODAOAQADADAODAOAOALADA Green-red
Undervoltage CAGCAGCAGCAGAGAGAGAOGAGALAGAL Yellow-red
Fault, alarm A e Red
Error code output (refer to «Error code
table») AO AO AO AO AO AO AO AO Flashing red
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Red flicker light
Legend: ...... Steady on A Red 0 Green O Off ® Yellow

Error code table

Red blink code of «AL» at Possible cause
signal lamp (LED)) term. 10
2 blinks on No establishment of flame at the end of «TSA»
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector
- Poor adjustment of burner, no fuel - Faulty ignition equipment
3 blinks on «LP» faulty
- Loss of air pressure signal after «t10», - «LP» welded in normal position
4 blinks on Extraneous light when burner is started up
5 blinks on Time out «LP»
- «LLP» welded in working position
6 blinks on Free
7 blinks on Too many losses of flame during operation
(limitation of the number of repetitions)- Faulty or soiled fuel valves.
- Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner.
8 blinks on Free
9 blinks on Free
10 blinks off Wiring error or internal error, output contacts, other faults.
14 blinks on CPI contact not closed
rcoam-bumers.con 9



Installation - Burner assembly
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Gas lines

When installing the gas lines and gas train,
the general EN676 directives and
guidelines must be observed.

ENG676 compulsory kit and accessories in
order to comply to the safety regulations.
Additional accessories and kits shall be
installed by the installer in accordance to
the local safety regulations and codes of
practise.

Upon the installer responsibility
it is mandatory to install
=z additional support(s) in order to
not overload the burner body
with the dead load of full gas train,
accessories, piping and so on.
The burner body can stand just the gas
valve and the piping between the gas
valve and the body.

Installing the gas train
The gas train is supplied
separately, for fitting refer to the
instructions in the gas train

manual.

General regulations applying to the

gas connection

* The gas train must only be connected

to the gas mains by a recognised
specialist.

* The cross-section of the gas line should
be of a size designed to guarantee that the
gas flow pressure does not drop below the
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specified level.
» A manual shut-off valve (not supplied)
must be fitted upstream of the gas train.

LEGEND

Pf: Back pressure of furnace

Pb: Pressure of burner (combustion head
+ complete gas train)

Pin: Minimum inlet pressure

Pin>Pf +Pb ~

Pin<Pf +Pb "

* <P

Burner blast tube insertion depth and
brickwork

Unless otherwise specified by the boiler
manufacturer, heat generators without a
cooled front wall require brickwork or
insulation 5 as shown in the illustration.
The brickwork must not protrude beyond
the leading edge of the blast tube, and
should have a minimum conical angle of
60°. Gap 6 must be filled with an elastic,
non-combustible insulation material. For
boilers with reverse firing, the minimum
burner tube insertion depth A as specified
in the boiler manufacturer’s instructions
must be observed.

On boilers the blast tube insertion depth

Burner assembly
The burner is fixed by mean of connecting
flange and therefore to the boiler.

Installation:

« fix the flange 3 to the boiler with
the screws 4

* turn the burner slightly, guide it into
the flange and secure using screw 5

Removal:

* loosen screw 5

* turn the burner out and pull it out of
the flange

Install the burner on the
boiler according to the
smeer installation position shown in.
Installation 2,3 and 4 are forbidden for
safety reason.

should be observed as per the boiler
manufacturer's instructions.

Reverse flame boiler :

A =50-100 mm.

Three pass boilers :

A1 =50-100 mm.

Exhaust system

To avoid unfavourable noise emissions,
right-angled connectors should not be
used on the flue gas side of the boiler.

LPG TRANSFORMATION
KITLPG-MAXGAS...

For operation with Liquefied Petroleum
Gas, it is necessary to order the kit and
follow the instructions given in the
specific manual.

- an
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Installation - Electrical connection - Checks before commissioning

6|3

Electrical connection

The electrical installation and connection
work must only be carried out by an
authorised electrical specialist.

All applicable rules and regulations must
be observed.

The electrical installation should include a
type A circuit breaker.

The applicable guidelines and
directives must be observed, as
well as the electrical circuit
diagram supplied with the
burner!

DANGER

» Check to ensure that the power supply
voltage is as specified in the electric
diagram and in data plate.

* Burner fuse: 5 A.

Electrical connection (plug-in)

It must be possible to disconnect the
burner from the mains using an
omnipolar shutdown device complying
with the standards in force. The burner
and heat generator (boiler) are connected
by a 7-pin connector (fig.1).

Connecting the gas train
Connect the gas train to the plugs on the
burner.

lonization current measurement

With the burner switched off, connect a
DC microammeter. When the burner is
running, and is properly adjusted, the
value read must be steady and never be
smaller than 3 pA.

420010962400
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~~Input Voltage

.

Siemens

LME11/LME21-22

Position of electrodes

Setting the ionization probe and

ignition electrode: see diagram

Always check the position of the
electrodes after service or substitution

or assembly of LPG kit as wrong position
might cause ignition problem.

Checks before commissioning

The following must be checked before
initial commissioning:

« That the burner is assembled in
accordance with the instructions given
here.

* That the burner is pre-set in accordance
with the values in the adjustment table.

» Setting the combustion components.

» The heat generator must be ready for
operation, and the operating regulations
for the heat generator must be observed.
« All electrical connections must be correct.
» The heat generator and heating system
must be filled with water and the
circulating pumps must be in operation.

* The thermostats, pressure regulator, low
water detectors and any other safety or
limiting devices that might be fitted must
be connected and operational.

* The exhaust gas duct must be
unobstructed and the secondary air
system, if available, must be operational.
* An adequate supply of fresh air must be
guaranteed.

* The heat request must be available.

« Sufficient gas pressure must be
available.

* The fuel supply lines must be assembled
correctly, checked for leaks and bled.

» A standard-compliant measuring point
must be available, the exhaust gas duct up
to the measuring point must be free of
leaks to prevent anomalies in the
measurement results.
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Start up - Adjusting burner output

Optimising combustion values
The factory setting shall be modified
according to the output requeired.

N.B. observe the minimum required

flue gas temperature specified by
warwne the boiler manufacturer and the
requirements demanded of ue gas ducts
for avoiding condensation.

Warning: Recording of initial
commissioning data is recom-
mended.

Air servomotor (SIEMENS SQN 75) (A).

Remove cover to enter the adjusting cams.

Adjust cams through the suitable key (on

issue) and a screwdriver.

Adjustment of gas solenoid valve | - Adjusting cam (BLUE) for air damper

Refer to the gas train manual for position on burner’s shutdown

the gas setting of the gas train (total close 0°).

selected. II' - Adjusting cam (ORANGE) for
opening position in ignition and Low
Flame (by the screwdriver).

Il - Adjusting cam (RED) for opening
position in High Flame (max. output).

IV - Adjusting cam (BLACK) to allow the
opening of High flame solenoid valve.

&

Firing head setting (B).

To act on the screw in figure:

« turn Allen key till you reach the
requested value (index 0-4,5).

Risk of air blast!

Continuously check CO, CO5 and
saveer SO0t emissions when adjusting the
output of the burner. Optimise combustion
values in the event of CO formation. CO
must not exceed 50 ppm.

o



Start up - Air pressure switch adjustment - Setting gas pressostat

Air pressure switch calibration

The air pressure switch is provided for
monitoring the pressure of the
combustion air fan.

Unscrew screws A and B and remove
cover C. After the air and gas setting you
have to calibrate the air switch with the
burner working on the low flame by slowly
turning the relative knob clockwise until the
burner locks out. Read the value and then
decrease it by 15%.

WARNING: the air pressure switch

shall prevent the air pressure to go
wamave below 85% from the adjustment
value in order to prevent the CO in the

fumes to exceed 1% (10000 ppm).

Min gas pressure switch

The gas pressure switch has the function
to check that the gas pressure before the
gas valve does have the minimum
pressure to make the burner running
correctly. Unscrew off and remove cover
M. - Set knob N to a value equal to 60% of
gas nominal feed pressure (i.e. for natural
gas nom. pressure = 20 mbar, set knob to
a value of 12 mbar; for LPG nom. pressure
of G31- 30/37 mbar, set knob to a value of
18 mbar). Screw up cover M.

Operating check
'\ Flame monitoring must be checked
caomon- for safety as part of initial
commissioning and also after servicing or

if the system has been out of operation for
any significant period of time.

the automatic combustion control unit must

switch to gas shortage or malfunction after

the end of the safety period.

- Start attempt with gas ball valve closed:

@ Recording commissioning data

Test n°1 n°2 n°3 n°4
Date

Model

Type gas

Gas calorific value

Gas inlet pressure mbar
Adjustment gas pressure

Volumetric gas flow rate Nmé/h
Burner output min kW
Burner output max kW
Flue gas temperature Cce
Air temperature C°
CO, %
CO ppm
NOx ppm
Performance %

Corrective action

Operator name

Company

420010962400
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Service - Maintenance

Burner and boiler servicing must only

be carried out by qualified personell. .
The system operator is advised to take
out a service contract to guarantee .

regular servicing.

The operator is obliged to use the
equipment necessary during mainte-
nance.

WARNING

DANGER

Attention

Checking the exhaust gas temperature

Check the flue gas temperature at
regular intervals.

Clean the boiler if the flue gas
temperature is more than 30°C above
the value measured at the time of
commissioning.

To simplify the check, use a flue gas
temperature indicator.

Burner maintenance positions

« After removing the screws 5 turn the
burner and pull it out of the flange. It is
possible to fix the burner in three positions
for maintenance.

Position 1

Maintenance line air

» Disconnect the electrical supply
before carrying out any
maintenance or cleaning work.

(cleaning/substitution fan)

Position 2

Burner head maintenance.

+ The blast tube and firing head
may be hot.

Position 3

Maintenance components.

y Once the maintenance, cleaning
or checking operations have

¥ been completed, reassemble the

cover and all the safety and protection

devices of the burner.

Fan assembly

Observe the positioning diagram above
when replacing the motor and blower
wheel. The inside flange A of the blower
wheel must be fitted at the same level as
the equipment plate B. Insert a straight

edge between the wing of the blower wheel
and set A and B to the same height, tighten

the set screw on the blower wheel
(maintenance position 1).
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Maintenance on the burner
'WARNING
» Check gas supply components (tubes,
lines) and their connections for leaks
or signs of wear, replace if necessary.
» Check electrical connections and
connection cables for damage,
replace if necessary.
» Check gas filter, clean or replace as
necessary.
« Clean fan wheel and housing and
check for damage.
» Check and clean the mixing unit.
» Check ignition electrodes block,
readjust or replace as necessary.
« Start burner, check flue gas data,
correct burner settings if necessary.
» Check the setting for air pressure
switch and gas pressostat.
» Check the gas train settings.
« Carry out an operating check.
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Service - Troubleshooting

Fault diagnosis and repair components relevant to safety. These
In the event of a malfunction, first check components must be replaced by parts
that the prerequisites for correct with the same order number.
operation are fullfilled:

1. Is the system connected to the Only use original spare parts.
power supply?

2. Is there any gas pressure? NB: after each operation:

3. Is the gas shut-off valve open? » under normal operating conditions

4. Are all control and safety devices, (doors closed, hood fitted, etc.), check
such as the boiler thermostat, low combustion and check the individual
water level detector, limit switch, lines for leaks.

etc. adjusted correctly? » Record the results in the relevant

If the malfunction persists, use the documents.

following table.
It is not permitted to repair any

YEARLY INSPECTION

Periodic inspection of the burner (combustion head, electrodes, etc.) must be carried out by authorised personnel once or twice a year,
depending of use. Before carrying out maintenance inspection on the burner, it is advisable to check its general condition and carry out
the following operations:

- Disconnect the burner from the power supply (remove the plug).

- Close the gas cock.

- Remove the burner cover, clean the fan and air intake.

- Clean the combustion head and check the position of the electrodes.

- Re-assemble the parts.

- Check the seal on the gas pipe fittings.

- Check the flue.

- Restart the burner.

- Check the combustion parameters (CO2 = 9,7(G20); 9,6(G25); 11,7(G31),(CO = less than 75 ppm)

BEFORE EACH INTERVENTION CHECK;

- That the system is supplied with power and the burner connected.

- That the gas pressure is correct and the gas cock open.

- That the control systems are correctly connected.

If all these conditions are present, start the burner by pressing the release button. Check the burner cycle.

THE BURNER WILL NOT START;
- Check the switch, thermostats, motor, gas pressure.

THE BURNER PREVENTILATES AND LOCKS AT THE END OF THE CYCLE:
- Check the air pressure and fan.
- Check the air pressure switch.

THE BURNER PREVENTILATES AND WILL NOT IGNITE:
- Check the assembly and position of electrodes.

- Check the ignition cable.

- Check the ignition transformer.

- Check the safety devices.

THE BURNER STARTS UP AND LOCKS AFTER THE SAFETY TIME LIMIT:
- Check that the phase and neutral wires are correctly connected.

- Check the gas electrovalves.

- Check the position of the detection electrode and its connection.

- Check the detection electrode.

- Check the safety devices.

THE BURNER STARTS UP AND LOCKS AFTER RUNNING FOR A FEW MINUTES.
- Check the pressure regulator and the gas filter.

- Check the gas pressure with an ammeter.

- Check the detection value (min 3 pA Siemens).
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Introduzione

Il manuale di istruzione & fornito con il

bruciatore:

- fornisce importanti indicazioni ed
avvertenze sulla sicurezza
nellinstallazione, la messa in funzione,
I'uso e la manutenzione del bruciatore.

- & progettato per essere utilizzato da
personale qualificato.

Simbologia utilizzata nel manuale

Pericolo massimo, indica
operazioni che possono causare
lesioni gravi, morte o rischi per la

salute a lungo termine, se non
eseguite correttamente.

Attenzione, indica operazioni che
possono causare lesioni gravi,
wamams: Morte o rischi per la salute a lungo

termine, se non eseguite
correttamente.

Cautela, indica operazioni che
A possono causare danni alla

macchina e/o lesioni alle persone,
se non eseguite correttamente.

DANGER

CAUTION

Pericolo: componenti in
tensione.

A Pericolo : materiale inflammabile.

Pericolo: ustioni.

Pericolo: schiacciamento degli
arti.

Obbligo di montare le coperture, e tutti i
dispositivi di sicurezza e protezione.

m www.ecoflam-burners.com
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e Protezione ambientale
Questo simbolo fornisce indicazioni

& @ per |'uso della macchina nel rispetto
dell'ambiente.

Informazioni importanti
@ Questo simbolo indica
informazioni importanti che &

necessario tenere a mente.
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Avvertenze importanti

| bruciatori Ecoflam sono stati progettati e
costruiti nel rispetto delle normative e
direttive correnti.

Tutti i bruciatori rispondono
alle normative sulla sicurezza

e sul risparmio energetico nel
limite del campo di lavoro
dichiarato.

>

WARNING

Il bruciatore non deve
funzionare fuori del campo di
e lavoro.

La qualita del prodotto & garantita dal
sistema di certificazione in base alla
norma ISO 9001:2008.

| bruciatori MAX GAS sono progettati per
la combustione di gas naturale e di gas
propano, con basse emissioni inquinanti.
| bruciatori sono conformi alla norma EN
676.

Montaggio, messa in funzione e
A manutenzione devono essere

eseguiti esclusivamente da
personale tecnico autorizzato,
nel rispetto delle direttive e delle
prescrizioni in vigore.

WARNING

Imballo e movimentazione

Movimentare il bruciatore ancora imballato
con un carrello o un elevatore facendo
attenzione a non farlo cadere tenendosi a
non piu di 20 cm da terra. Dopo aver tolto
I'imballo, controllare che il contenuto sia
integro e corrisponda al prodotto ordinato.
In caso di dubbi, contattare il produttore.

L’installazione del bruciatore
Adeve essere effettuata
da personale abilitato.

ATTENZIONE

Se le dimensioni e il peso non consentono
un sollevamento manuale, farsi aiutare da

un altro operatore, od utilizzare un

sollevatore imbracando il bruciatore con
delle fasce se non disponibili i golfari.

Usare gli accessori in dotazione
(flangia ,guarnizione, perni e dadi)
=aomow per installare il bruciatore alla
caldaia facendo attenzione a non
danneggiare la guarnizione isolante.

Luogo di installazione
Installare il bruciatore dopo avere
effettuato la pulizia intorno all’area
destinata.
.‘ Smaltire correttamente tutti i
@ residui dell'imballo differenziando le
‘ ’varl tipologie di materiali.

Il bruciatore non dev'essere messo
Ain funzione in locali in cui siano

presenti vapori aggressivi (ad es.
lacca per capelli, percloroetilene,
tetracloruro di carbonio), notevole
accumulo di polvere o forte umidita
dell'aria (ad es. lavanderie). Una adeguata
ventilazione deve essere fornita nel locale
dell'installazione in modo da garantire le
condizioni per una buona combustione.

WARNING

Si esclude qualsivoglia
responsabilita per eventuali
s danni derivanti dalle seguenti
cause:
- utilizzo non conforme.
- montaggio difettoso e/o riparazione a
cura dell'acquirente o terzi, ivi inclusa
I'applicazione di elementi di origine
estranea.

Consegna e istruzioni per I'uso

Il costruttore dell'impianto di combustione
€ tenuto a consegnare al gestore del-
I'impianto, al piu tardi all'atto della con-
segna dello stesso, le istruzioni per I'uso e
la manutenzione. Queste istruzioni devono
essere appese nel locale di installazione
del generatore termico in modo ben visi-
bile. Devono essere indicati I'indirizzo ed |l
numero telefonico del punto di assistenza
piu vicino.
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Contenuti generali - Descrizione del bruciatore

Descrizione del bruciatore MAX GAS 70 E PAB TC

| bruciatori MAX GAS PAB sono bruciatori
bistadio completamente automatici La

geometria della testa di combustione NOME
permette di ottenere bassi livelli di NOx e MAX GAS Gas
di incombusti, massimizzando quindi il

rendimento del generatore. Le emissioni MODELLO

possono essere diverse da quelle

riscontrate nel laboratorio di prova in MAX GAS 70 70 kW

quanto dipendono molto dal generatore
sul quale il bruciatore ¢ installato. EMISSIRE

L'installatore deve rispettare le normative E versione ErP

vigenti. Per esempio sono da evitare locali

con atmosfere pericolose o non ventilate. TIPO DI FUNZIONAMENTO
P 1 stadi

Targa dati PAB 2 :t:gio

La manomissione, I'asportazione, la

mancanza della targhetta del bruciatore o TIPO TESTA

quant’altro, non permettono la sicura

identificazione del bruciatore e rendono TC Testa corta

difficoltosa qualsiasi operazione di TL Testa lunga

installazione e manutenzione. COMBUSTIBILE

Avvertenza per il gestore Gas Naturale

L'impianto dev'essere controllato almeno LPG Gas Propano

una volta I'anno da un tecnico specia-
lizzato. Al fine di garantire un'esecuzione
regolare, si suggerisce di stipulare un
contratto per la manutenzione
dell'impianto.

Per ogni altro utilizzo & necessaria I'autorizzazione della Ecoflam.

WARNING

Imballaggio

Il bruciatore & consegnato con un sistema -
modulare diimballo (scatole separate):

BBCH: Brucitore completo con testa di BBCH
combustione e flangia.

- 1 sacchetto : - manuale tecnico in multilingue.
- spina wieland.

- viti, dadi e rosette. KIT & ACS ordinabili e
GT: Rampa Gas separata consegnati separatamente

KIT & ACS ordinabili e consegnati separatamente @



Funzione - Funzioni generali di sicurezza

Descrizione del funzionamento

Alla prima messa sotto tensione, dopo
un'interruzione di corrente e una fase di
messa in sicurezza, dopo un'interruzione
di gas o dopo un arresto di 24 ore,
comincia un tempo di preventilazione di
24 sec.

Durante il tempo di preventilazione:

- la pressione dell'aria viene monitorata.

- controllo della presenza di eventuali
segnali di fiamma anomali.

Al termine del tempo di preventilazione

- l'accensione & inserita.

- I'elettrovalvola principale e di sicurezza e
aperta.

- il bruciatore si avvia.

Sorveglianza

La fiamma viene monitorata da una sonda
di ionizzazione. La sonda € montata in
modo isolato sulla testa del gas ed &
diretta attraverso il disco famma nella
zona della fiamma. La sonda non deve
avere alcun contatto elettrico con
componenti messi a terra. Se compare un

cortocircuito tra la sonda e la massa del
bruciatore, il bruciatore entra in stato di
anomalia. Durante il funzionamento, nella
fiamma del gas si crea una zona
ionizzata, attraverso la quale circola una
corrente raddrizzata dalla sonda verso il
boccaglio. La corrente di ionizzazione
deve essere superiore a 3 pA.

Funzioni di sicurezza

- Se all'avvio del bruciatore (rilascio del
gas) non si forma la fiamma, il bruciatore
viene arrestato al termine di un intervallo
di sicurezza di max. 3 secondi, la valvola
del gas si chiude.

- In caso di anomalia della fiamma
durante il funzionamento, I'alimentazione
del gas si interrompe nella frazione di un
secondo. Viene avviata una nuova messa
in funzione. Se il bruciatore si awvia, il
ciclo di funzionamento prosegue. In caso
contrario si instaura una fase di messa in
sicurezza.

- In caso di mancanza d'aria durante la
preventilazione o il funzionamento, si
instaura una fase di messa in sicurezza.

- In caso di mancanza di gas, il bruciatore

non si mette in funzione e/o si arresta.
Segue un tempo di attesa di 2 minuti al
termine del quale avviene un nuovo
tentativo di avvio. Se la mancanza di
pressione del gas perdura, si avvia un
nuovo tempo di attesa di 2 minuti. In
questo caso, il tempo di attesa puo essere
interrotto esclusivamente dallo
spegnimento del bruciatore. Tempo di
attesa: 3 x 2 min., poi 1 ora.

Arresto di regolazione

- Il termostato di regolazione interrompe la
richiesta di riscaldamento.

- Le valvole gas si chiudono.

- La fiamma si spegne.

- I motore del ventilatore si ferma

- Il bruciatore & pronto per il
sucessivo funzionamento.

119.2

119pBr Y13

119.1 104 Y12

F6

1191
F4 Pressostato gas minima
F6 Pressostato aria

Y13 Elettrovalvola gas
Y12 Elettrovalvola gas di sicurezza

1 Valvola di sicurezza ad azionamento termico (deve essere
montata dall'installatore)

104 Regolatore di pressione gas

106 Filtro

108 Valvola di arresto del gas (deve essere montata

dall'installatore)
119pBr
della valvola
119.1
119.2

Punto di misurazione della pressione del gas all'uscita

Punto di misurazione della pressione del gas tra le valvole
Punto di misurazione della pressione dell'aria

106 108 1
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Funzione - Programmatore di comando e sicurezza SIEMENS LME22...

Diagramma connessioni e collegamenti interni LME22...

[7 .,} /R A B B’ Cc D
NT KC contol 1 e —— O
1
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1 o LK
K1 [ W ‘ FsV ]
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22— ——————©
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DANGER

AGK25
AL
V..
CPI
DBR...
EK
EK2
ION
FS
FSV
GP

H

HS
K1..4
KL

Prima del montaggio o dello smontaggio del programmatore di comando I'apparecchio dev'essere a tensione nulla.
Il programmatore di comando non dev'essere aperto né riparato.

... resistenza PTC LK Serranda aria C-D Funzionamento bruciatore
Segnalazione di blocco esterma LKP Posizione serranda aria D Spegnimento comandato da R
Valvola combustibile LP Pressostato aria 1 tempo di preventilazione
Indicatore di posizione chiusa LR Termostato alta/bassa 13 tempo di preaccensione
Collegamento M Motore del bruciatore t3n tempo di postaccensione
Pulsante di sblocco (interno) R Termostato di lavoro t4 intervallo prima del consenso al 2° stadio
Pulsante di sblocco remoto SA Servocomando t10 Tempo disponibile per il segnale
Elettrodo di rilevazione STB Termostato di sicurezza pressostato aria.

Segnale di famma Si Fusibile esterno 1 Tempo d'apertura programmato dal
Amplificatore del segnale di fiamma W Termostato o pressostato limite servocomando «SA».
Pressostato gas 4 Trasformatore di accensione t12 Tempo di chiusura programmato dal
Interuttore principale yAY Valvola gas pilota servocomando «SA».
Contatto ausiliario rele’ A Comando inizio ciclo TSA Tempo di sicurezza all’accensione.
Contatti dei rele’ di controllo interni B-B’ Intervallo accensione fiamma tw Tempo di attesa
Bassa fiamma C Posizione funzionamento bruciatore

Tabella codici LED multicolore

Stato Codice colore Colore

Stato di attesa [ T OO O PO PP U P PP UPPOPPPPT spento

Fase di accensione 000000000000 0000000000 giallo lampeggiante

Funzionamento, fiamma ok . [ OO PPPPPTOY verde

Funzionamento, fiamma non ok

ao0oauoaoaoaooououaoaoaoao verde lampeggiante

Segnale di famma estraneo

QAODALNAUALDALDAONAODAODAQOAQA verde-rosso

Bassa tensione

0ACAGCAGCAGCALAGAGCALAGALAOGAOGALAO AL giallo-rosso

Blocco

rosso

Codice di errore

AO AO AO AO AO AO AO AO rosso lampeggiante

Trasmissione codice di errore

A A A A A A A A A A A A

rosso lampeggiante veloce

Legenda: ... Accesa continua A rossoQd verde O  Spenta ® giallo
Tabella codici errori
Lampeggi «AL» Possible cause
(LED) term. n°10
2 lampeggi on Assenza di fiamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «TSA»
- elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso
- regolazione bruciatore errata - elettrodi difettosi
3 lampeggi on Guasto pressostato aria
- Mancanza del segnale pressostato aria dopo«t10»,
- Contatti pressostato aria incollati in posizione di riposo
4 lampeggi on Segnale fiamma estraneo
5 lampeggi on Segnale pressostato aria fuori tempo
Contatti pressostato aria incollati in posizione di lavoro
6 lampeggi on Non utilizzati
7 lampeggi on Troppe mancanze di fiamma durante il funzionamento
(superato il limite del n° di ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose.
- rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata.
8 lampeggi on Non utilizzati
9 lampeggi on Non utilizzati
10 lampeggi off Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno od errore nel cablaggio
14 lampeggi on Indicatore di posizione chiusa aperto
420010962400
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Installazione - Montaggio del bruciatore

I
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Linea alimentazione gas
Nell’istallazione della linea di
alimentazione e della rampa gas bisogna
osservare le prescrizioni della EN676.
Ulteriori accessori dovranno essere
montati dall’istallatore per soddisfare
eventuali normative locali.

E’ responsabilita dell’installatore
A installare gli elementi di

supporto addizionali necessari
per non sollecitare il bruciatore
con l'ulteriore peso di eventuali
accessori e tubazioni a monte della
rampa. Il corpo del bruciatore é
progettato per sostenere unicamente il
peso della propria rampa gas e del
raccordo tra rampa e corpo bruciatore.

CAUTION

Installazione della rampa gas
La rampa gas ¢ fornita
separatamente, per il suo
montaggio fare riferimento alle
istruzioni del manuale della
rampa gas.

Prescrizioni di ordine generale per
I'allacciamento del gas

* Il collegamento della rampa gas alla
rete del gas deve essere effettuato
esclusivamente da un tecnico esperto
autorizzato.

* La sezione della tubazione del gas deve
essere preparata in modo tale che la
pressione di alimentazione del gas non
possa scendere al di sotto del valore

m www.ecoflam-burners.com

prescritto.

» Una valvola manuale di arresto (non
fornita) deve essere montata a monte della
rampa gas.

LEGENDA

Pf: Contropressione al focolare

Pb: Pressione gas bruciatore (testa di
combustione + rampa gas)

Pin: Pressione minima di alimentazione

Pin>Pf +Pb L
Pin<Pf +Pb =
J ;/,/\Iﬂnmw}

Profondita di montaggio del boccaglio
del bruciatore e rivestimento refrattario
Per i generatori senza parete anteriore
raffreddata e in assenza di indicazioni
contrarie da parte del costruttore della
caldaia, & necessario eseguire un
rivestimento in mattoni o I'isolamento
secondo la figura (5) a lato.

Il rivestimento in mattoni non deve
sporgere oltre il bordo anteriore del
boccaglio e deve terminare con una
conicita massima di 60°. Lo spazio d'aria
(6) dev'essere riempito con un materiale
isolante elastico, non inflammabile.

Per le caldaie deve essere rispettata la
profondita di penetrazione del boccaglio,

Montaggio del bruciatore

Il bruciatore viene fissato alla flangia di
attacco e di conseguenza alla caldaia,
in tal modo la camera di combustione
viene chiusa a tenuta stagna.

Montaggio:

+ Fissare la flangia di attacco 3 alla
caldaia con le viti 4.

* Ruotare leggermente il bruciatore,
introdurlo nella angia e fissarlo con
la vite 5.

Smontaggio:

 Allentare la vite 5.

* Ruotare il bruciatore ed estrarlo dalla
flangia.

Installare il bruciatore sulla
A caldaia in base alla posizione di
installazione mostrata.

Le installazioni 2,3 e 4 sono

vietate per motivi di sicurezza.

DANGER

in conformita con le indicazioni fornite dal
costruttore della caldaia stessa.

Caldaie ad inversione di flamma :

A =50-100 mm.

Caldaie a tre giri di fumo :

A1 =50-100 mm.

Condotto dei fumi

Al fine di evitare rumorosita indesiderate si
raccomanda di evitare I'utilizzo di raccordi
ad angolo retto al momento del
collegamento della caldaia al camino.

TRASFORMAZIONE A GPL
KITLPG-MAXGAS...

Per operare con GPL & necessario
acquistare il Kit GPL e montarlo
osservando le istruzioni allegate.

a g o
9@2;&& &7
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Installazione - Connessione elettrica

- Controlli da eseguire prima della messa in funzione

6|3

Allacciamento elettrico
L'impianto elettrico e i lavori di
allacciamento devono essere eseguiti
esclusivamente da personale specializzato
autorizzato.
A tal proposito devono essere rispettate le
normative e le direttive vigenti.
L'impianto d’alimentazione dovra essere
dotato di un interruttore differenziale di tipo
A.
Rispettare obbligatoriamente le
Aprescrizioni e le direttive in
vigore, oltre allo schema elettrico
fornito con il bruciatore!
« Verificare che la tensione di rete
corrisponda alla tensione d'esercizio
indicata nello schema elettrico e targa dati.
Fusibile sulla caldaia: 5 A

DANGER

Allacciamento elettrico (plug-in)

Il bruciatore deve poter essere scollegato
dalla rete mediante uno dei corrispondenti
dispositivi di interruzione onnipolari
conformi alle norme vigenti. Bruciatori e
generatori termici (caldaie) vengono
collegati tra di loro mediante una
connessione a spina Wieland a sette poli
(fig.1).

Collegamento della rampa gas
Eseguire il collegamento della rampa gas
con le prese situate sul bruciatore.

Misurazione della corrente di
ionizzazione

A bruciatore spento inserire un microam-
perometro in corrente continua. Con il bru-
ciatore in funzione, e regolato
correttamente, il valore letto dovra essere
stabile e mai inferiore a 3 pA.

420010962400
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Posizione elettrodi

Verificare sempre la posizione degli elet-
trodi dopo la loro sostituzione o il montag-
gio del KIT LPG. Una posizione errata pud
comportare problemi di accensione o rive-
lazione.

Controlli da eseguire prima della messa
in funzione

Prima della messa in funzione devono
essere controllati i seguenti punti.

» Montaggio del bruciatore secondo le
presenti istruzioni.

» Preimpostazione del bruciatore secondo
le indicazioni riportate nella tabella di
regolazione.

« Controllo degli organi di combustione « Il
generatore termico dev'essere

pronto per I'uso, le prescrizioni di
montaggio del generatore termico devono
essere rispettate.

« Tutti gli allacciamenti elettrici devono
essere eseguiti correttamente.

« Il generatore termico ed il sistema di
riscaldamento sono pieni d'acqua, le
pompe di circolazione sono in funzione.

» Termostati, regolatore di pressione,
dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua ed altri dispositivi limitatori
eventualmente installati sono
correttamente collegati e funzionanti.

* Le vie di scarico dei fumi devono essere
sgombre, il dispositivo per I'aria
secondaria, se presente, dev'essere in
funzione.

» Dev'essere garantito un sufficiente
apporto di aria pura.

» Dev'essere presente una richiesta di
riscaldamento.

* Deve essere disponibile una pressione
del gas sufficiente.

« | condotti per il combustibile devono
essere installati a regola d'arte, devono
essere sottoposti ad un controllo per
garantirne I'ermeticita ed essere disaerati.
« |l punto di misurazione previsto dalla
norma per il controllo dei fumi di scarico
dev'essere presente, il percorso dei fumi
sino al punto di misurazione dev'essere a
tenuta stagna in modo che i risultati delle
misurazioni non possano essere falsati.
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Messa in funzione - Regolazione del bruciatore

Ottimizzazione dei valori di
combustione

La taratura di fabbrica dovra essere
modificata a seconda della potenza
richiesta.

N.B. rispettate il valore minimo della

temperatura fumi specificato dal
wamme: costruttore dellla caldaia per evitare
¥ la formazione di condensa.

Avvertenza: E’ raccomandata la
registrazione dei dati di prima
messa in funzione.

Servocomando aria (SIEMENS SQN 75)
(A).

Togliere il coperchio per accedere alle
camme di regolazione. Lo spostamento

Regolazione della valvola gas S
Regolate le valvole gas in base delle camme va effettuato con I'ausilio del-

alle istruzioni del manuale della I'apposita chiavetta (in dotazione), e di un
rampa gas. giravite a taglio. Descrizione :
| - Camma (CELESTE) di regolazione
della posizione serranda allo
spegnimento (chiusura totale 0°).

II' - Camma ( ARANCIONE) di
regolazione posizione di apertura in
accensione e 1° fiamma
(con giravite).

Il - Camma ( ROSSA) di regolazione
posizione di apertura in 2° fiamma
(potenza max).

IV - Camma (NERA) di consenso
all'apertura dell’elettrovalvola del 2°
stadio.

Regolazione della testa di

combustione (B).

Agire sulla vite in figura:

* ruotare con una chiave esagonale
fino a raggiungere il valore desiderato
(indice da 0 a 4,5).

Pericolo di deflagrazione:
A durante le operazioni di
sme=e regolazione, verificare
costantemente le emissioni di
CO, CO2 e lindice di fumosita. In
presenza di formazioni di CO modificare i
valori della combustione. Il valore
massimo di CO non deve superare i
50ppm.

22 | v acotam-buers com-



Messa in funzione - Regolazione dei pressostati aria e gas

Regolazione del pressostato aria

Il pressostato aria controlla la pressione
dell’ aria di ventilazione.

Svitare le viti A e B e rimuovere il coper-
chio C.

Dopo aver tarato I'aria e il gas, con il
bruciatore in funzione ruotate lentamente
in senso orario la ghiera D fino all’arresto
di blocco del bruciatore. Leggete il valore
indicato sulla ghiera e riducetelo del 15%.
Rimontare il coperchio C e riavvitare le viti
AeB.

ATTENZIONE: |l pressostato
Aeviteré che la pressione dell'aria
non scenda sotto 85% del valore

impostato, evitando cosi che il CO
nei fumi superi 1%(10000 ppm).

WARNING

Regolazione del pressostato gas di
minima

Il pressostato gas di minima ha la funzione
di controllare la pressione minima del gas
prima della valvola gas permettendo al
bruciatore di funzionare correttamente.
Svitare le viti | e L e togliere il coperchio M.
posizionare la ghiera N ad un valore pari al
60% della pressione nominale di alimen-
tazione gas (es.: per gas metano press.
nominale =20 mbar; regolatore posizio-
nato al valore 12 mbar; per G.P.L. pres-

sione nominale G31 30/37 mbar regolatore

posizionato al valore di 18 mbar). Rimon-
tare il coperchio M.

Controllo funzionamento
! Un controllo di sicurezza del
caoron: Monitoraggio fiamma dev'essere
eseguito sia in occasione della prima

messa in funzione, sia dopo aver eseguito
revisioni o dopo un lungo periodo di
inattivita dell'impianto.

- Test di messa in moto con il rubinetto del

gas chiuso: I'apparecchiatura di controllo
dovra segnalare il non funzionamento per
mancanza gas o andare in blocco al
termine del tempo di sicurezza.

@ Registrazione dati di messa in funzione

Test n°1 n°2 n°3 n°4
Data

Modello

Tipo gas

Valore calorifico gas

Pressione ingresso gas mbar
Regolazione pressione gas

Portata volumetrica gas Nm?®/h
Potenza bruciatore min kW
Potenza bruciatore max kW
Temperatura fumi C°
Temperatura aria Ce
CO, %
CcoO ppm
NOx ppm
Rendimento %

Azione correttiva

Nome operatore

Azienda

420010962400
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Assistenza - Manutenzione

Gli interventi di assistenza sulla caldaia
e sul bruciatore devono essere eseguiti
esclusivamente da personale tecnico
addestrato nel campo del
riscaldamento. Al fine di garantire una
regolare esecuzione degli interventi di
assistenza, si consiglia al gestore
dell'impianto di stipulare un contratto

d assisg. @9
© 0

Durante le operazioni di manutenzione

il personale ha I'obbligo di indossare i
dispositivi di protezione.

AAttenzione

'WARNING

» Prima degli interventi di
manutenzione e pulizia, disinserire
la corrente.

DANGER

QO

+ |l boccaglio ed i componenti della
&testa possono essere caldi.
Controllo della temperatura dei fumi
di scarico
 Controllare regolarmente la temperatura

dei fumi di scarico.

 Pulire la caldaia se la temperatura dei
fumi di scarico supera il valore della
messa in funzione di oltre 30°C.

« Al fine di semplificare il controllo,
installare un display per la
visualizzazione della temperatura
dei fumi di scarico.

Posizioni di manutenzione del
bruciatore

» Dopo aver allentato la vite 5 e
sganciato il bruciatore, & possibile
fissarlo in tre posizioni di manutenzione.

Posizione 1
Manutenzione linea aria
(pulizia/sostituzione ventola)

Posizione 2
Manutenzione testa di combustione.

Posizione 3
Manutenzione componenti.

» Terminate le operazioni di manu-
@, tenzione, pulizia o controllo, ri-
montare il cofano e tutti i

dispositivi di sicurezza e protezione del
bruciatore.

Montaggio della ventola

In caso di sostituzione della ventola o

del motore, fare riferimento allo schema

di posizionamento.

Allineare la flangia interna A della ventola
con la piastra B.

Inserire un righello tra le pale della ventola
e portare A e B alla stessa altezza, serrare
la vite senza testa con intaglio sulla
ventola (posizione di manutenzione 1).

m www.ecoflam-burners.com

Interventi di manutenzione sul
bruciatore

WARNING

« Controllare i componenti di alimen-
tazione gas (tubazioni, filtri, ecc.) ed i col-
legamenti per individuare perdite o segni
di usura ed eventualmente sostituirli.

« Controllare la presenza di danni su
connessioni elettriche e cavi di
raccordo ed eventualmente sostituirli.

« Controllare il filtro gas, pulire e,
all'occorrenza, sostituzione se
necessario.

« Pulire ventola a carter e controllare
che non presentino danni.

« Controllare e pulire i dispositivi di
miscelazione.

« Controllare gli elettrodi di accensione
ed eventualmente regolarli o sostituirli.

< Avviare il bruciatore, controllare i dati
dei fumi di scarico ed eventualmente
correggere le regolazioni del bruciatore.

» Controllare le regolazioni dei pressostati
aria e gas.

« Controllare la regolazione della rampa
gas.

« Effettuare un controllo del
funzionamento.
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Assistenza - Possibili inconvenienti

Cause ed eliminazione delle anomalie
In presenza di anomalie, devono essere
controllati i presupposti fondamentali

per il corretto funzionamento dell'impianto:
1. C'e corrente?

2. C'e tutta la pressione del gas?

3. La valvola di intercettazione del gas &
aperta?

4. Tutti gli apparecchi di regolazione

e sicurezza come il termostato caldaia, il
dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua, il finecorsa, ecc., sono impostati?

Nel caso in cui, dopo il controllo dei punti
suddetti, I'anomalia persistesse, usare le
seguente tabella.

| componenti di sicurezza non

devono essere riparati, bensi
wame devono essere sostituiti con
componenti riportanti lo stesso codice
articolo.

AUtilizzare esclusivamente pezzi
e Originali del costruttore.

In caso di arresto del bruciatore,

per evitare danni all’installazione,
saveernon sbloccare il bruciatore piu di
due volte di seguito. Se il bruciatore va
in blocco per la terza volta, contattare il
servizio di assistenza.

NB: Dopo ogni intervento controllare:
- i valori di combustione in condizioni di
esercizio (porta del locale caldaia
chiusa, copertura montata, ecc.).

- registrare i valori di combustione nel
libretto di centrale.

CONTROLLO ANNUALE

Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale autorizzato una o due

volte all'anno a secondo dell’utilizzo.

Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore & consigliabile verificare lo stato generale del bruciatore e seguire le

seguenti operazioni :

- Togliere tensione al bruciatore (togliere la spina)

- Chiudere il rubinetto di intercettazione gas

- Togliere il coperchio del bruciatore, pulire la ventola e I'aspirazione dell’aria
- Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi

- Rimontare i pezzi

- Verificare la tenuta dei raccordi gas
- Verificare il camino

- Far ripartire il bruciatore

- Controllare i parametri della combustione (CO2 = 9,7(G20); 9,6(G25); 11,7(G31),(CO = inferiore a 75 ppm)

PRIMA DI OGNO INTERVENTO CONTROLLARE;

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta e il rubinetto di intercettazione del gas aperto.
- Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati.

Se tutte queste condizioni sono soddisfatte , far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco.

Controllare il ciclo del bruciatore.

IL BRUCIATORE NON SI AVVIA;

- Controllare l'interruttore, i termostati, il motore, pressione gas.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E AL TERMINE DEL CICLO VA IN BLOCCO :
- Controllare la pressione dell’aria e la ventola.

- Controllare il pressostato aria.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E NON ACCENDE :
- Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi.

- Verificare il cavo di accensione.
- Verificare il trasformatore di accensione.
- Verificare I'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO IL TEMPO DI SICUREZZA VA IN BLOCCO :
- Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente.

- Controllare I'elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione dell’elettrodo di rivelazione e la sua connessione.

- Controllare I'elettrodo di rivelazione.

- Controllare I'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO QUALCHE MINUTO DI FUNZIONAMENTO VA IN BLOCCO :
- Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas.

- Controllare la pressione del gas con un manometro.
- Controllare il valore di rivelazione (min 3 pA).

420010962400
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Introduction

Le manuel d'instructions fourni avec le

braleur:

- offre d'importantes indications et
consignes concernant la sécurité de
I'installation, le démarrage, I'utilisation et
I'entretien du brdleur.

- a été réalisé pour utilisation réservée a
un personnel qualifié.

Symboles utilisés dans le manuel
Danger maximum. Ce symbole
indique des opérations qui causent
de graves lésions, la mort ou des
risques a long terme pour la santé,
si elles ne sont pas effectuées
correctement.

>

DANGER

Avertissement, ce symbole
indique des opérations qui peuvent
wAaRNNG causer de graves lésions, la mort ou
des risques a long terme pour la
santé, si elles ne sont pas
effectuées correctement.

>

Mise en garde, ce symbole indique
des opérations qui peuvent causer
des dommages aux machines ou
aux personnes, si elles ne sont pas
effectuées correctement.

>

CAUTION

Danger : composants sous
tension.

Danger : matériel inflammable.

Danger : brilures.

Danger : écrasement des
membres.

L

Obligation de monter le capot et tous
les dispositifs de sécurité et de
protection.

www.ecoflam-burners.com
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Préservation de I'environnement

:“ Ce symbole fournit des indications
& @ sur l'utilisation de la machine dans
le respect de I'environnement.

Informations importantes
@ Ce symbole fournit des
informations qu'il faut toujours

garder a l'esprit.

4

@

Mise en garde
Les brlleurs Ecoflam ont été congus et
construits dans le respect des
réglementations et des directives actuelles
Tous les briileurs sont
Aconformes aux reglementations
relatives a la sécurité et aux
économies d'énergie dans la
limite du domaine d'utilisation
déclaré.

A Le brileur ne doit pas étre utilisé
en dehors de la plage de travail.

DANGER

WARNING

La qualité du produit est garantie par le
systeme de certification conformément a la
norme ISO 9001:2008.

Les braleurs MAX GAS sont concus pour
la combustion de gaz naturel et de gaz
propane, avec faibles rejets polluants.
Les brileurs répondent a la
A norme EN 676. Le montage, la
mise en route et I’entretien ne
peuvent étre exécutés que par
des spécialistes autorisés, dans
le respect des directives et
prescriptions en vigueur.

WARNING

Emballage et manutention

Manipuler le brileur encore emballé avec
un chariot ou un chariot élévateur, en
faisant attention a ne pas le laisser tomber
a plus de 20 cm du sol. Aprés avoir enlevé
I'emballage, vérifier que le contenu est
intact et correspond au produit commandé.
En cas de doute, contacter le producteur.

L'installation du brileur doit étre
effectuée par un personnel
WARNING agréé_

Si la taille et le poids ne permettent pas un
levage manuel, se faire aider par un autre

&

e

opérateur, ou utiliser un dispositif de
levage, en élinguant le brileur avec les
courroies si les ceillets ne sont pas
disponibles.

Utiliser les accessoires fournis
s (bride, joint, boulons et écrous) pour
installer le braleur sur la chaudiere, en
prenant soin de ne pas endommager le
joint isolant.

Lieu d'installation
Effectuer les opérations d’installation aprés
avoir nettoyé tout autour de la zone
destiné.

Eliminer complétement tous les
® @ résidus demballage en les triant
& @ par type de matériau.

Le brlleurs ne doit pas étre mis en

service dans des locaux exposés a
e des vapeurs agressives (p. ex.
laque pour cheveux, tétrachloréthylene,
tétrachlorure de carbone), poussiéres
importantes ou humidité de I'air élevée (p.
ex. dans des buanderies). Le local
d'installation doit étre correctement aéré
de maniére a garantir les conditions pour
une bonne combustion.

Les dommages résultant des
causes suivantes ne pourront
pas étre couverts par la garantie:
- utilisation inappropriée.

- installation et/ou remise en état erronées
par I'acheteur ou par un tiers, y compris la
mise en place de piéces d’autres origines.

'WARNING

Remise de I'installation et conseils
d’utilisation

L'artisan qui réalise l'installation doit
donner a l'utilisateur, au plus tard au
moment de la réception de linstallation,
les notices d’utilisation et d’entretien.

Elles doivent étre conservées bien visibles
dans la chaufferie. L'adresse et le numéro
d’appel de la station-service la plus proche
doivent y étre inscrits.
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Contenus généraux - Description du brileur

Description du braleur

Le brileur MAX GAS PAB sont des
appareils monoblocs a deux allures, dont
le fonctionnement est entiérement
automatique. La géométrie de la téte de
combustion permet d'obtenir de faibles
niveaux de NOx et d'imbralés, pour un
meilleur rendement du générateur.

Les émissions peuvent différer de celles
recensées dans le laboratoire d'essai
puisque cela dépend beaucoup du
générateur sur lequel le brileur est
installé. L'installateur doit respecter les
normes en vigueur. Par exemple, éviter les
locaux dangereux et non ventilés.

Etiquette techniques

L'altération, le démontage ou I'absence de
brdleur a plaques ou tout élément ne
permettant pas l'identification du braleur
en toute sécurité rendra difficile les travaux
d'installation et d'entretien.

Conseils a Iutilisateur

L'installation doit étre vérifieée au moins
une fois par an par un spécialiste.

Pour en garantir 'exécution réguliére, la
conclusion d’un contrat d’entretien est
fortement conseillée.contract to guarantee
regular servicing.

NOM

MAX GAS 70 E PAB TC

MAX GAS Gaz

MODELE

MAX GAS 70 70 kW

EMISSIONS

E

ErP version

TYPE DE FONCTIONNEMENT

P 1 allure
PAB 2 allure
TYPE TETE

TC Téte courte
TL Téte longue

COMBUSTIBILE

Gaz Naturel

LPG

Gaz Propane

Pour toute autre utilisation, I'autorisation d'Ecoflam est requise.

-
v Tar

KIT & ACS commandés et livrés

WARNING

Emballage
Le brdleur est livré avec un systéeme
modulaire d’emballage (boites séparées):
BBCH: Brilleur avec une téte de combustion
et une bride.
- 1 sachet : - manuel technicien dans
multilangue.
- fiche wieland.
- clé six-pans.
- vis, écrous et rondelles.
GT: Rampe gaz séparée
KIT & ACS commandés et livrés séparément

420010962400
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Fonction - Fonctions générales de sécurité

Description du fonctionnement

Lors de la premiére mise sous tension,
apres une coupure de tension ainsi qu'une
mise en sécurité, aprés une coupure de
gaz ou apres un arrét de 24 heures
commence un temps de pré ventilation de
24 sec.

Pendant le temps de préventilation:
- la pression d’air est surveillée.

- controle de la présence d’éventuels
signaux de flamme anormaux.

Apres I’écoulement du temps de
préventilation

- 'allumeur est mis en circuit.

- I'électrovanne principale et de sécurité
est ouverte.

- démarrage du brdleur.

Surveillance

La flamme est surveillée par une sonde
d’ionisation. La sonde est montée de
fagon isolée sur la téte gaz et est dirigée a
travers le déflecteur dans la zone de la
flamme. La sonde ne doit pas avoir de
contact électrique avec des pieces mises

a la terre. Si un court-circuit apparait entre
la sonde et la masse du brdleur, le brlleur
se met en défaut. En fonctionnement, une
zone ionisée nait dans la flamme gaz a
travers laquelle un courant redressé
circule de la sonde vers le tube du braleur.
Le courant d’ionisation doit étre supérieur
a3 pA.

Fonctions de sécurite

- Si aucune flamme ne se forme au
démarrage du brdleur (libération du gaz),
le braleur est coupé aprés écoulement du
temps de sécurité de 3 secondes max., la
vanne gaz se ferme.

- En cas de défaillance de la flamme
pendant le fonctionnement, I'alimentation
en gaz est interrompue en I'espace d’une
seconde. Un nouveau démarrage est
lancé. Si le brlleur démarre, le cycle de
fonctionnement se poursuit. Autrement il
s’ensuit une mise en sécurité.

- En cas de manque d’air pendant la
préventilation ou le fonctionnement, une
mise en sécurité intervient.

- En cas de manque de gaz, le brdleur ne
se met pas en fonctionnement et/ ou

s’arréte. Il s'ensuit un temps d'attente de 2
minutes. Ensuite une nouvelle tentative de
démarrage se produit. S'il n'y a toujours
pas de pression de gaz, s'écoule un
nouveau temps d'attente de 2 minutes. Le
temps d'attente ne peut alors étre annulé
que par une mise hors tension du brdleur.
Temps d'attente : 3 x 2 min., puis 1 heure.

Lors de I'arrét de régulation

- Le thermostat de régulation interrompt la
demande de chauffe.

- Les vannes gaz se ferment.

- La flamme s'éteint.

- Le moteur de ventilation s'arréte.

- Le brlleur est prét a fonctionner.

119.2

119 pBr

Y13

119.1 104

Y12 F4

F6

1191
F4 Pressostat gaz min.
F6 Pressostat d’air
Y13 Vanne de gaz
Y12 Vanne de gaz de sécurité
1 Vanne de sécurité a actionnement thermique (elle doit étre
montée par l'installateur).
104 Régulateur de pression gaz
106 Filter
108 Vanne d’arrét de gaz (elle doit étre montée par l'installateur).
119pBr Point de mesure de la pression gaz en sortie de la vanne
119.1  Point de mesure de la pression gaz avant les vannes
119.2  Point de mesure de la pression d’air

m www.ecoflam-burners.com
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Fonction - Coffret de commande et de sécurite SIEMENS LME22...

Schéma interne et déroulement du programme LME22...

..} A B B’ (o3 D
SB/R
HC control EK W ®
NT ﬁm W/ GP
] AL T 1 | 1 | |
| |I
- LK
K1 FsV
K2/1) K22) K3/ K4/ / M ®
| | z - ®
SN N A A N s | — ®
ION
BV ®
LP
(LR) BV2 I ®
Nur LME23...
! - LP (O]®)
22—~
PET (v @& Bl BvEX - Fs ®
EK
EK2 |
t10
tw, 1 t3 t3n t4
12 TSA 7101d02/0606
11

Avant le montage ou le démontage du coffret de sécurité, ’'appareil doit étre mis hors tension. Il ne faut ni ouvrir
ni réparer le coffret de sécurité.

DANGER

AGK25...  Thermistance PTC LK Volet d'air atteinte
AL Signalisation de défaut ou de LKP Position du volet d'air C-D Fonctionnement du braleur
dérangement (alarme) LP Pressostat air D Arrét par régulation par "R"
V... Vanne de combustible LR Régulateur de puissance t1 Temps de pré-ventilation
CPI Indicateur de la position Arrét M Moteur de ventilateur t3 Temps de préallumage
DBR... Shunt R Régulateur de température ou de t3n Temps de post-allumage
EK Touche de déverrouillage interne pression t4 Intervalle entre allumage «Arrété»
EK2 Touche de déverrouillage a distance SA Servomoteur SQN... et «vanne de combustible 2» libérée.
ION Sonde d'ionization STB Limiteur de température de sécurité t10 Temps prescrit pour la signalisation de
FS Signal de flamme Si Fusible externe pression d'air.
FSV Amplificateur de signal de flamme W Thermostat de sécurité ou pressostat t11 Temps d'ouverture programmé pour le
GP Manostat de gaz z Transformateur d'allumage servomoteur "SA".
H Interrupteur principal zv Vanne d'allumage t12 Temps de fermeture programmé pour le
HS Contacteur auxiliaire, relais A Ordre de démarrage servomoteur "SA".
K1..4 Relais internes B-B Intervalle pour la formation de flamme TSA Temps de sécurité au démarrage
KL faible charge C Position de fonctionnement du brileur tw Temps d'attente
Table de codes de couleur de la LED multicolore
Etat Code couleur Couleur
Temps d'attente "tw", divers états d'attente [ TP TT éteint
Phase d'allumage, allumage commandé 000000000000 0000000000 clignote jaune
Fonctionnement, flamme correcte ettt e et eeeeeeeeeeeeeeeteeeieeetaeiasesnsnsssnnssnsennrenes vert
Fonctionnement, flamme défectueuse Qouodoadodododouoaonuoao clignote vert
Lumiére parasite pendant le démarrage du
braleur DAQAQDADADNAQADADAQAQAOA vert-rouge
Sous-tension 0AGCACAGCAGAGAGAGAGALAGAGA jaune-rouge
Défaut, alarme A o rraaaiaeaaaes rouge
Signalisation selon code, cf. "Tableau des
codes de dérangement" AO AO AO AO AO AO AO AO clignote rouge
Diagnostic d'interface A A A A A A A A A A A A faible clignotement rouge
Légende: ... permanent A rouge QO vert O éteint ® jaune

Tableau des codes de dérangement

Code de clignotement «AL» Cause possible
(LED) sur borne 10
clignote 2 fois EN Pas de formation de flamme a la fin de "TSA"

- Défaut ou encrassement vannes de combustible - sonde de flamme défectueuse
ou encrassée - mauvais réglage du brdleur, pas de combustible - dispositif d'alluma
ge défectueux

clignote 3 fois EN Erreur «LP»

- Chute de pression d'air a l'issue de «t10»,

- «LP» collé en position de repos

clignote 4 fois EN lumiere parasite au démarrage du brdleur
clignote 5 fois EN Surveillance du temps «Pressostat air»
- «LP» collé en position travail
clignote 6 fois EN Libérée
clignote 7 fois EN Disparition de flamme trop fréquente en cours de fonctionnement (limitation des

répétitions) - Défaut ou encrassement des vannes de combustible
- Défaut ou encrassement de sonde de flamme - Mauvais réglage du braleur

clignote 8 fois EN Libéré

clignote 9 fois EN Libéré

clignote 10 fois Hors Erreur de cablage ou défaut interne, contacts de sortie,autres défauts
clignote 14 fois EN Le contact CPI n'est pas fermé
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Installation - Montage du briileur

I

= 60°

p— |
g
QO

(=
0
0

Ligne d’alimentation en gaz

Dans l'installation de la ligne
d’alimentation et de la rampe de gaz, ily a
lieu de respecter les consignes de
'EN676. D’autres accessoires devront étre
montés par I'installateur pour satisfaire a
d’éventuelles réglementations locales.

Sous la responsabilité de

Al'installateur, il est obligatoire
o d'installer un ou des support(s)

additionnel(s) de fagon a ne pas
surcharger le corps avec la charge des
accessoires, tuyaux et autres éléments
installés en amont de la rampe de gaz.
Le corps du braleur est congu pour
soutenir seulement le poids de sa
propre rampe gaz et des raccordements
entre celle-ci et le corps du braleur.

Installation de la rampe de gaz
La rampe de gaz est fournie
séparément. Se reporter a la
notice de la rampe de gaz pour

son montage.

Prescriptions d'ordre général pour le
raccordement gaz

* Le raccordement de la rampe gaz au
réseau de gaz ne peut étre réalisé que
par un technicien spécialiste agréé.

* La section de la tuyauterie de gaz doit
étre réalisée de telle sorte que la pression
d'alimentation gaz ne tombe pas en
dessous de la valeur prescrite.

* Une vanne manuelle d'arrét (non fournie)

www.ecoflam-burners.com

doit étre montée en amont de la rampe
gaz.

LEGENDE

Pf: contre-pression dans la chambre de
combustion.

Pb: pression du bruleur (tete de
combustion + rampe gaz complete)
Pin: pression d’entree gaz minimale

Pin>Pf +Pb <
Pin<Pf +Pb
B Kf}"lmtwl

Profondeur de montage du tube du
braleur et garnissage en maconnerie
Pour les générateurs sans paroi avant
refroidie et en I'absence d’indications
contraires par le constructeur de la
chaudiére, il est nécessaire de réaliser un
garnissage en maconnerie ou une
isolation (5) selon la figure ci-contre.

Le garnissage en maconnerie ne doit pas
déborder la bordure avant du gueulard et
sa dépouille conique ne doit pas dépasser
60°. L'interstice d’air (6) doit étre comblé
avec un matériau d’isolation élastique et
ininflammable.

Dans le chaudieres, la profondeur de
pénétration du tube de flamme doit étre

Montage du brileur

Le brdleur est fixé a la bride de fixation et,
par conséquent, a la chaudiére ; de cette
maniére, la chambre de combustion est
fermée hermétiquement.

Montage:

« Fixer la bride de fixation 3 a la chaudiére
au moyen des vis 4.

» Tourner Iégérement le brdleur,
I'introduire dans la bride et le fixer avec la
vis 5.

Démontage :

» Desserrer la vis 5.

» Tourner le braleur et I'extraire de la
bride.

Installer le brileur sur la
Achaudiére en respectant la
e position de montage indiquée.
Les installations 2, 3 et 4 sont interdites

pour des raisons de sécurité.

respectée tout en tenant compte des
indications du constructeur de la
chaudiere.

Chaudiéres a foyer borgne :

A =50-100 mm.

Chaudiéres a trois passes :

A1 =50-100 mm.

Mené des fumées

Au fin d'éviter du bruit non désirées, il est
recommandé d'éviter les piéces de
raccordement a angles droits lors du
raccordement de la chaudiére a la
cheminée.

TRANSFORMATION AU GPL
KITLPG-MAXGAS...

Pour travailler avec le GPL, il faut acheter
le kit GPL et le monter en respectant les
instructions ci-jointes.

- an
9@5%{5 @iu
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Installation - Raccordement électrique

- Controles avant la mise en service

6|3

Raccordement électrique

Linstallation électrique et les travaux de
raccordement doivent étre réalisés
exclusivement par le personnel qualifié et
autorisé.

Les prescriptions et directives en vigueur
doivent étre respectées.

L'installation d'alimentation devra étre
munie d'un interrupteur différentiel de type
A.

Respecter obligatoirement les
Aprescriptions et les directives en
vigueur, outre le schéma

électrique fourni avec le braleur!
« Vérifier si la tension électrique
d’alimentation correspond a la tension
indiquée dans le schéma électrique et sur
la plaque signalétique.

Fusible sur la chaudiere: 5 A

DANGER

Raccordement électrique par
connecteurs

Le braleur doit pouvoir étre déconnecté du
réseau a I'aide d’'un dispositif de coupure
omnipolaire conforme aux normes en
vigueur. Le braleur et le générateur de
chaleur (chaudiére) sont reliés entre eux
par un connecteur Wieland a sept poles

(fig.1).

Raccordement de la rampe de gaz
Raccorder la rampe de gaz aux prises
situées sur le brlleur.

Controle systeme detection de flame
Avec le brlleur éteint, brancher un micro-
amperometre a courante continue et
échelle 0+50 ou 0+100 pA. Avec le braleur
en fonction, et diment régulé, la valeur
lue doit étre stable et ne jamais étre infé-
rieure a 3 pA.

420010962400
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Position électrodes

Toujours vérifier la position des électrodes
aprés leur remplacement ou le montage
du KIT LPG. Une position erronée des
électrodes pourrait causer des problémes
d’allumage ou de révélation.

Contréles avant la mise en service

Il convient de contréler les points suivants
avant la premiére mise en service.

* Montage du brdleur conformément

aux présentes instructions.

* Préréglage du braleur conformément
aux indications du tableau de réglage.

» Réglage des organes de combustion.

* Le générateur de chaleur doit étre prét

a fonctionner, les prescriptions
d’exploitation du générateur de chaleur
doivent étre respectées.

« Toutes les connexions électriques
doivent étre réalisées correctement.

* Le générateur de chaleur et le

Les données de réglage ci-dessus sont
des réglages de base. Les données de
réglage d’usine sont encadrées en gras et
sur fond gris. Dans un cas normal, ces
réglages permettent la mise en service du
brlleur. Vérifier en tout état de cause
soigneusement les valeurs de réglage. En
général, en fonction de l'installation, des
corrections doivent étre apportées.
systéme de chauffage sont remplis d’eau,
les pompes de circulation sont en service.
* Le régulateur de température, le
régulateur de pression, la protection contre
le manque d’eau et les autres dispositifs
de limitation et de sécurité éventuellement
présents sont raccordés et opérationnels.
» La cheminée doit étre dégagée et le
dispositif d’air additionnel, si présent, en
fonctionnement.

» Un apport d’air frais suffisant doit étre
garanti.

» La demande de chaleur doit étre
présente.

» Une pression de gaz suffisante doit étre
disponible.

* Les conduites de combustible doivent
étre montées dans les regles de l'art, leur
étanchéité controlée et étre purgées.

» Un point de mesure conforme aux
normes doit étre présent, le conduit de
fumée jusqu’au point de mesure doit étre
étanche, de telle maniere que les résultats
de mesure ne soient pas faussés.

www.ecoflam-burners.com m



Mise en service - Réglage du briileur

fonction des instructions du

Réglage de la vanne de gaz
@ Régler les vannes de gaz en
manuel de la rampe de gaz.

www.ecoflam-burners.com

Optimisation des valeurs de
combustion

Le calibrage d’usine devra étre modifié en
fonction de la puissance requise.

Attention: en cas d'installation sur

une chaudiere, respecter la
waRnNG température minimale des fumées
d'évacuation en fonction des indications du
fabricant de la chaudiére et selon les
exigences du systeme d'évacuation des
fumées, afin d'éviter la formation de
condensation.

Mise en garde : L'enregistre-

@ ment des données initiales de
mise en service est recom-
mandé.

Servomoteur air (SIEMENS SQN 75)(A).
Enlever le couvercle pour accéder aux
cames. Réguler les cames a l'aide de la
clé appropriée(en dotation) et du tourne-
vis.

| - Came de régulation (BLEUE) pour la
position du clapet d’air a extinction du

bradleur (fermer total 0°).

Il - Came de régulation (ORANGE) pour
I'ouverture en allumage et 1e Allure
(avec le tournevis).

IIl - Came de régulation (ROUGE) pour la

position d’ouverture en 2e Allure
(puissance max.).

IV - Came de régulation (NOIRE) pour le
consentement a l'ouverture de
I'électrovanne de 2e Allure.

Régulation de la téte de combustion (B).
Agir sur les vies en figure:
« tourner avec une clé hexagonale

jusqu'a la valeur souhaitée

(index de 0 a 4.5).

Risque de déflagration:

Controler en permanence le CO, le
e CO2 et les émissions de fumée
pendant le réglage. En cas de formation
de CO, optimiser les valeurs de
combustion. La teneur en CO ne doit pas
dépasser 50 ppm.
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Mise en service - Régulation des pressostat air et gaz

Réglage du pressostat d'air

Le pressostat d’air controle la pression de
I'air de ventilation.

Dévisser les vis A et B et enlever le cou-
vercle C.

Aprés avoir calibré l'air et le gaz, alors que
le brleur fonctionne, tourner lentement la
bague D dans le sens des aiguilles d'une
montre jusqu’a I'arrét de blocage du
brdleur. Lire la valeur indiquée sur la
bague et la réduire de 15%.

ATTENTION: le pressostat évitera
que la pression de I'air ne
e descende sous 85% de la valeur
programmeée, en évitant ainsi que
le CO des fumées ne dépasse 1%(10000

ppm).

Réglage du pressostat du gas min.

Le préssostat gaz mini a la fonction de
vérifier que la pression du gaz avant la
vanne soit a la valeur minimale pour que le
braleur fonctionne correctement.

Dévisser les vis | et L et enlever le couver-
cle M. - Positionner le régulateur N a un
valeur équivalent au 60% de la pression
nominale d’alimentation du gaz(par ex.:
pour gaz nat. avec pression nom. de 20
mbar, positionner le régulateur a une va-
leur de 12 mbar; pour G.L.P. avec pression

nom. G31 30/37 mbar, positionner le régu-
lateur a 18 mbar). - Remonter le couver-
cle M et visser les vis | et L.

Controle de fonctionnement
1\ Il convient de proceder a un
smumon-controle de sécurité de la
surveillance de flamme aussi bien lors de

la premiére mise en service qu’aprés des
révisions ou un arrét prolongé de
l'installation.

- Essai de démarrage avec la vanne de

gaz fermée: L'appareillage de controle
devra signaler le non fonctionnement par
absence de gaz ou se bloquer une fois le
temps de sécurité écoulé.

WARNING

/\ Enregistrement des données de mise en service

Test

n°1 ne2

n°3 n°4

Data

Modéle

Type de gaz

Valeur calorifique du gaz

Pression de I'entrée du gaz mbar

Réglage de la pression du gaz

Débit volumétrique du gaz Nmé/h
Puissance du braleur min kW
Puissance du brileur max kW
Température fumée ce
Température de l'air Ce
CO, %
CO ppm
NOXx ppm
Rendement %

Action corrective

Nom de I'opérateur

Entreprise

420010962400
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Maintenance - Entretien

Les travaux d’entretien sur la chaudiére
et sur le braleur ne doivent étre
exécutés que par un spécialiste en
chauffage. Afin d’ assurer des
opérations d’entretien réguliéres la
souscription d’un contrat d’entretien
doit étre recommandée a I'utilisateur de

I'installation.
@00
L’opérateur a I'obligation d'utiliser

I’équipement nécessaire pour le
déroulement activités de maintenance.

AAttention

'WARNING

« Avant toute intervention
Ad’entretien et de nettoyage, couper
DANGER

4

QO

I'alimentation électrique.

+ L’ gueulard et les composantes
&de la téte peuvent étre chauds.

Contrdle des températures des gaz de

combustion

» Controler régulierement la température
des gaz de combustion.

» Nettoyer la chaudiére lorsque la
température des gaz de combustion
dépasse la valeur a la mise en service
de plus de 30°C.

« Utiliser un afficheur de température
des gaz de combustion pour faciliter le
controle.

Positions d'entretien du braleur

» Aprés avoir desserré la vis 5 et
décroché le brileur, on peut fixer dans
trois positions d'entretien.

Position 1
Entretien ligne d'air
(nettoyage/remplacement du ventilateur)

Position 2
Entretien téte de combustion.

Position 3
Entretien composantes.

» Aprés avoir effectué toutes les
opérations d’entretien,
de nettoyage ou de contréle, re-
monter le capot et tous les dispositifs

de sécurité et de protection du briileur.

Montage de la turbine

Lors du changement du moteur ou de la
turbine, se référer au schéma de
positionnement.

Le flasque interne A de la turbine doit étre
aligné avec la platine B. Insérer un réglet
entre les aubes de la turbine et amener A
et B a la méme hauteur, serrer la vis
sans téte avec une encoche sur le
ventilateur (position d'entretien 1).

www.ecoflam-burners.com

Positions d’entretien
WARNING

* Tous les composants d'alimentation en
combustible (flexibles, canalisations) et
leurs accouplements respectifs devraient
étre vérifiés (étanchéité, usure) et
changés si nécessaire.

« Vérifier toutes les connexions
électriques et les cables, et les remplacer
si nécessaire.

« Vérifier le filtre gaz, le cas échéant le net-
toyer ou le remplacer.

» Nettoyer la turbine et le carter, et
vérifier qu'ils ne sont pas endommagés.

« Vérifier et nettoyer la téte de combustion.

« Vérifier les électrodes, les régler ou les
remplacer si nécessaire.

* Démarrer le brdleur, vérifier la combus-
tion, et corriger les réglages du brdleur si
nécessaire.

* Verifier le manostat d’air et le manostat
gaz. .

« Verifier I'aptitude au reglage de la rampe
gaz.

« Controler le fonctionnement.
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Maintenance - Problémes possibles

Causes et élimination des anomalies
En présence d'anomalies, es conditions
de fonctionnement normal doivent étre
vérifiées:

1.Y a-t-il du courant?

2.Y a-t-il de la pression de gaz?

3. Est-ce que le robinet d’arret du

gaz est ouvert ?

4. Tous les appareils de régulation et

de sécurité tels que thermostat de
chaudiere, protection contre le manque
d’eau, interrupteur de fin de course, sont-
ils réglés?

Au cas ou, apres je contrdle des points
susdits, I'anomalie persistait, employer le
suivant tableau.

Les composantes de sécurité ne
doivent pas étre réparés, mais
s Plutét ils doivent étre substitué avec

des composantes rapportant le méme
code articule.

Utiliser exclusivement des piéces
de rechange d’origine.
WARNING
En cas d’arrét du braleur, afin
d’éviter des dommages
saveer A I'installation, ne pas débloquer
le briileur plus de deux fois de suite. Si
le braleur se met en sécurité pour la
troisieme fois, contacter le service
d’assistance.

NB: Apreés toute intervention controler:
- es valeurs de combustion en
conditionsde exercise (porte de la locale
chaudiére écluse, couverturemontée,etc).
- enregistrer les valeurs de combustion
dans le livret de central.

CONTROLE ANNUEL:

Le controle périodique du brdleur (téte de combustion, électrodes etc.) doit étre fait, par des techniciens autorisés, une ou deux fois
par an, suivant les conditions d’utilisation. Avant de procéder avec les opérations d’entretien, il serait souhaitable d’effectuer une vérifi-
cation de I'état général du brdleur de la maniére suivante:

- Débrancher le brlleur du réseau.
- Fermer le robinet du gaz.

- Enlever le couvercle du braleur et nettoyer le ventilateur ainsi que le conduit d’aspiration d’air.
- Nettoyer la téte de combustion et vérifier la position des électrodes.

- Remonter le tout.
- Vérifier 'étanchéité des raccords gaz.
- Contréler la cheminée.

- Redémarrer le braleur et en contrdler les paramétres de combustion(CO2 = 9,7(G20); 9,6(G25); 11,7(G31); CO inférieur a 75 ppm).

Avant de chaque intervention controler:

Qu’il y soit courante électrique dans l'installation et que le brlleur soit branché.
- Que la pression du gaz soit celle correcte et que le robinet du gaz soit ouvert.
- Que les dispositifs de contréle soient diment branchés.

- Lorsque toutes ces conditions sont satisfaites, démarrer le brlleur en appuyant sur le bouton du réarmement de la mise en sécurité,

et en vérifier la séquence d’allumage.

BREVE GUIDE AU DEPANNAGE:
- Le brdleur ne démarre pas:

contrdler I'interrupteur d’allumage, les thermostats, le moteur, la pression du gaz et le dispositif du contréle d’étanchéité (s’il y en a).

- Le brdleur effectue le prébalayage mais se met en sécurité a la fin du cycle:
contrdler la pression de I'air, le ventilateur ainsi que le pressostat air.

- Le brdleur effectue le prébalayage mais ne s’allume pas:
vérifier le montage et la position des électrodes, le cable d’allumage, le transformateur d’allumage, le coffret de sécurité et les électro-

vannes du gaz.

- Le brdleur s’allume mais se met en sécurité apres I'écoulement du temps de sécurité:
contréler que la phase et le neutre soient diment connectés; controler position et connexion de la sonde d'ionisation; vérifier le coffret

de sécurité.

- Le brdleur s’allume normalement mais se met en sécurité aprés quelques minutes de fonctionnement: contréler le régulateur de
pression et le filtre gaz; controler la pression du gaz; contréler la valeur de détection (3uA min.); controler les valeurs de la combustion.

420010962400
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introduccion

El manual de instrucciones se suministra

con el quemador:

- provee indicaciones y advertencias
importantes sobre la seguridad en la
instalacion, puesta en servicio, uso y
mantenimiento del quemador.

- fue realizado para uso de personal
cualificado.

Simbologia utilizada en el manual
Maximo peligro, indica
operaciones que pueden causaran

s graves lesiones, muerte o riesgos a

largo plazo para la salud, si no se
realizan correctamente.

Atencidn, indica operaciones que
podrian causar graves lesiones,
wamme: muerte o riesgos a largo plazo para

la salud, si no se realizan
correctamente.

Precaucion, indica operaciones
que podrian causar dafos a la
=omers Mmaquina y/o a las personas.

Peligro: componentes con
tension.

A Peligro: material inflamable.

Peligro: quemaduras.

g Peligro: aplastamiento de las
extremidades.
Obligacién de montar la tapa, y todos

los dispositivos de seguridad y
proteccién.

www.ecoflam-burners.com
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@00
oS Proteccion del medio ambiente
Este simbolo suministra

a @ indicaciones para usar la maquina
respetando el medio ambiente.

Informacion importante

Este simbolo proporciona
informacién importante a tener en
cuenta.

Advertencia
Los quemadores Ecoflam se han disefiado
y construido de acuerdo con las
normativas y directivas corrientes.
Todos los quemadores
A responden a las normativas
sobre la seguridad y sobre el
ahorro energético en el limite del
campo de trabajo declarado.

WARNING

El quemador no debe funcionar
por fuera del campo de trabajo.
DANGER
La calidad del producto esta garantizada
por el sistema de certificacion segun la
norma ISO 9001:2008.

Los quemadores BLU se han concebido
para la combustion de gas natural y de
gas propano con bajas emisiones
contaminantes.

Los quemadores cumplen la
A norma EN 676. La instalacion,

la puesta en marchay el
mantenimiento deben ser
realizados exclusivamente por técnicos
instaladores autorizados siguiendo las
directivas y recomendaciones vigentes.

WARNING

Embalaje y desplazamiento

Desplace el quemador en su embalaje con
una carretilla elevadora o un montacargas
prestando atencion a no dejarlo caer,
manteniéndose a una distancia de no mas
de 20 cm del suelo. Después de sacar el
equipo del embalaje, controle que esté
integro y que corresponda al producto
encargado. En caso de duda, pongase en
contacto con el fabricante.

La instalacion del quemador
debe ser llevada a cabo por
eoompersonal habilitado.

&

ey aye

Si las dimensiones o el peso no permiten
efectuar el levantamiento manual, pida
ayuda a otro operador, o utilice un
montacargas y envuelva el quemador con
bandas apropiadas si no estan disponibles
los cancamos.

Use los accesorios suministrados

(brida, empaquetadura, pernos y
sxomon tuercas) para instalar el quemador
en la caldera, prestando atencién a no
estropear la empaquetadura aislante.

Condiciones de instalacion
Instale el quemador después de realizar
una cuidadosa limpieza en toda el area
deseada.

@9 Eliminar correctamente todos los
&  ®residuos del embalaje
-y diferenciando los diferentes tipos

de materiales.

El quemador no se debe poner en

servicio en locales expuestos a
waRNmG Vapores agresivos (por ejemplo laca
para el cabello, tetracloretileno,
tetracloruro de carbono), con gran
cantidad de polvo o alto grado de
humedad del aire (por ejemplo en
lavanderias). Es necesario que el local de
instalacion disponga de una ventilacion
adecuada para garantizar las condiciones
para una buena combustion.

No quedan cubiertos por la
Agarantia los dafos resultantes de
las siguientes causas:

- uso inadecuado.
- montaje defectuoso, instalacion realizada
por el comprador o un tercero, uso de
piezas no originales.

WARNING

Entrega de la instalaciéon y consejos de
uso

El instalador del sistema debe facilitar al
usuario de la misma, como muy tarde en
el momento de la entrega, las
instrucciones de uso y mantenimiento.
éstas deben conservarse en un lugar bien
visible de la sala de calderas.

Deben contener la direccion y nimero de
teléfono del servicio de atencion al cliente
mas cercano.

420010962400



Contenidos generales - Descripcion del quemador

Descripcion del quemador

Los quemadores MAX GAS PAB son
aparatos monobloque de dos etapas y con
un funcionamiento completamente
automatico. La geometria del cabezal de
combustion permite obtener niveles bajos
de NOx y de gases no quemados,
maximizando el rendimiento del
generador. Las emisiones pueden ser
diferentes de aquellas obtenidas en el
laboratorio de prueba ya que dependen
mucho del generador en el cual el
quemador esta instalado.

Placa de datos

La alteracion, eliminacion, la ausencia de
la etiqueta de identificacion del quemador
y todo cuanto no permita la correcta
identificacion del quemador y dificulte los
trabajos de instalacién y mantenimiento.

Advertencia para el operador

Al menos una vez al afio, un técnico
especialista debera revisar la instalacion.
Para garantizar que dicha revision se
realice de una manera regular, es muy
recomendable suscribir un contrato de
mantenimiento.

MAX GAS 70 E PAB TC

NOMBRE

MAX GAS Gas

MODELO

MAX GAS 70 70 kW

EMISIONES

E ErP version

TIPO DE OPERACION

P 1 llama
PAB 2 llamas

TIPO DE CABEZA

TC Cabeza corta
TL Cabeza larga
COMBUSTIBLE

Gas Natural
LPG Gas Propano

Para cualquier otro uso, se requiere la autorizacion de Ecoflam.

WARNING

Embalaje
El quemador se entrega con un sistema

modular de embalaje (cajas separadas) es

decir, separadas set/box:

BBCH: Quemador completo con cabezal de

combustion y brida.

-1 bolsa : - manual técnico multilingte.

- espina wieland.

- tornillo, tuercas y arandelas.

GT: Rampa de gas por separado

KIT & ACS disponibles y entregados por separado

420010962400
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Funcion - Funciones generales de seguridad

Descripcion del funcionamiento
Durante la primera activacion, tras un
corte de tension o en caso de parada de
seguridad tras una interrupcion del
suministro de gas o tras una parada de 24
horas, comienza un tiempo de
preventilacion de 24 s.

Durante el tiempo de preventilacion:

- se vigila la presion de aire inyectado.

- control de la presencia de eventuales
sefiales de llama anémalas.

Transcurrido el tiempo de

preventilacion

- el encendido entra en el circuito.

- la electrovalvula principal y de seguridad
esta abierta.

- arranque del quemador.

Vigilancia

La llama se vigila por medio de una sonda
de ionizacion. La sonda se monta, de
manera que quede aislada, en el cabezal
de gas y pasa a través del deflector a la
zona de llama. La sonda no debe estar en
contacto eléctrico con piezas que tengan

toma de tierra.

Si se produce un cortocircuito entre la
sonda y la masa del quemador, el
quemador indicara un fallo.

Durante el funcionamiento se crea una
zona ionizada en la llama de gas. Por esta
zona circula una corriente rectificada
hacia el extremo del quemador. La
corriente de ionizacion debe ser superior
a 3 pA.

Funciones de seguridad

- Si no se produce llama al arrancar el
quemador (salida de gas), el quemador se
interrumpira transcurrido el tiempo de
seguridad de 3 segundos y la valvula de
seguridad se cierra.

- En caso de fallar la llama durante el
funcionamiento, la alimentacion de gas se
interrumpe en el espacio de un segundo.
Se inicia una nueva puesta en marcha. Si
el quemador se pone en marcha, continta
el ciclo de funcionamiento. En caso
contrario se produce un bloqueo de
seguridad.

- En caso de falta de aire durante la
preventilacién o el funcionamiento, se

produce el bloqueo de seguridad.

- En caso de falta de gas, el quemador no
se pondra en marcha o se detendra. A
continuacién tendra lugar un tiempo de
espera de 2 minutos. A continuacién
tendra lugar un nuevo intento de puesta
en marcha. Si sigue sin haber presion de
gas, tendra lugar un nuevo tiempo de
espera de dos minutos. El tiempo de
espera solo se interrumpira con un corte
de tension eléctrica del quemador. Tiempo
de espera: 3 x 2 min., seguido de 1 hora.

Parada de ajuste

- El termostato de regulacion interrumpe
la solicitud de calor.

- Las valvulas de gas se cierran.

- La llama se apaga.

- El motor de ventilacion se detiene.

- El quemador esta listo para funcionar.

119.2

119 pBr

Y13

119.1 104

Y12 F4

106 108 1

1191

@ F4 Presoéstato gas de minima

F6 Presostato de aire

Y13 Electrovalvula gas

Y12 Electrovalvula gas de seguridad

Valvula de parada de seguridad de activacion térmica (tiene

F6 que montarla el instalador).
104 Regulador de presion
2 106 Filtro
108 Valvula manual de cierre (tiene que montarla el instalador).
119pBr Punto de medicién de la presion del gas en la salida de la
vélvula.
119.1  Punto de medicidn de la presion entre las valvulas de gas
119.2  Punto de medicién de la presién de aire

420010962400
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Funcion - Equipo control llama y de seguridad SIEMENS LME22...

Diagrama de conexién y secuencia de control LME22...
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Antes del montaje o del desmontaje del programador de comando, el equipo debe ser de sconectado de la red de
alimentacion. El programator de comando no debe ser abierto o reparado.

A\

DANGER

AGK25...  Resistencia PTC LKP Posicion de la compuesta de aire calor).
AL Mensaje de error (alarma) LP Interruptor de presion de aire D Parada controlada mediante «R»
V... Valvula de combustible LR Controlador de carga 1 Tiempo de pre-purga
CPI Indicador de posicion cerrado M Motor del ventilador t3 Tiempo de preignicion
DBR... Uni6n de cables R Termostato de control / presostato t3n Tiempo de post-ignicion
EK Botdn de ajuste de cierre eléctrico remoto SA Actuador SQN... t4 Intervalo entre igniciéon «apagada» y
(interno). STB Termostato limite de seguridad liberacion de «BV2».
EK2 Botoén de ajuste de cierre eléctrico remoto Si Fusible externo t10 Tiempo especificado para la sefal de
ION Sonda de lonizacion w Termostato limite / interruptor de presion presion de aire.
FS Senal de llama z Transformador de ignicién t11 Tiempo de apertura programado para el
FSV Amplificador de la sefial de llama yAY Vévula de gas piloto actuador «SA».
GP Interruptor de presién de gas A Comando de arranque t12 Tiempo de cierre programado para el
H Interruptor principal B-B’ Intervalo para el establecimiento de actuador «SA».
HS Contactor auxiliar, relé llama. TSA Tiempo de seguridad de ignicion
K1..4 Relés Internos C Posicion de operacion del quemador tw Tiempo de espera
KL Baja combustion alcanzada.
LK Compuerta (damper) de aire C-D Operacion del quemador (generacion de
Tabla de c6digos de color para luz de sefial multicolor (LED)
Estado Caodigo de Color Color
Tiempo de espera «tw», otros estados
de espera (O 2 PP Apagado
Fase de ignicién, ignicién controlada 000000000000 0000000000 Amarillo intermitente
Operacioén, llama correcta ettt e eeeeeeeeeeeeiieiiesiieeaeeeeesessssssssssssssesseeees Verde
Operacion, llama no correcta aoaouaouaouoaonoaoaouono Verde intermitente
Extrafa luz en arranque del quemador QADADNALNALALNALNALDAODAOAQDA Verde-rojo
Bajo voltaje 0AGCAGCAGAGAGAGAGAGAOGAOGA Amarillo-rojo
Averia, alarma A et a et aaeaaaaaaaaaaas Rojo
Salida de codigo de error (véase «Tabla
de cbdigos de error») AO AO AO AO AO AO AO AO Rojo intermitente
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Parpadeo de Luz roja

Leyenda: ..... Encendido A Rojo O Verde O  Apagado ® Amarillo

Tabla de cédigos de error

Cadigo de parpadeo «AL» en Posible causa

(LED) term. 10

2 parpadeos Encendido | No establecimiento de llama en el extremo de «TSA»
- Valvulas de combustible averiadas o sucias - Detector de llama averiado o sucio
- Ajuste pobre del quemador. No hay combustible
- Equipamiento de ignicidn averiado

3 parpadeos Encendido | «LP» averiado
- Pérdida de sefal de presion de aire después de «t10»
- «LP» se suelda en posicién normal

4 parpadeos Encendido Luz extrana en el arranque del quemador

5 parpadeos Encendido | Tiempo muerto «LP»
- «LP» se suelda en la posicién de trabajo

6 parpadeos Encendido Libre

7 parpadeos Encendido | Demasiadas pérdidas de llama durante la operacion (limitacién de repeticiones)
- Valvulas de combustible averiadas o sucias - Detector de llama averiado o sucio
- Ajuste pobre del quemador.

8 parpadeos Encendido Libre

9 parpadeos Encendido Libre

10 parpadeos Apagado Error de cableado o error interno, contactos de salida, otras averias

14 parpadeos Encendido | Contacto CPI no cerrado

420010962400
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Instalacidn - Montaje del quemador
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Linea alimentacion del gas

En la instalacién de la linea de
alimentacion y de la rampa del gas es
necesario cumplir con las disposiciones de
la EN676. Se tiene que instalar el Kit
obligatorio EN676. El instalador tendra
que ocuparse de montar ulteriores
accesorios para satisfacer eventuales
normativas locales.

Es responsabilidad del instalador
instalar soportes adicionales
carTon para no sobrecargar el cuerpo

del quemador con el peso muerto de la
rampa de gas, los accesorios, los
tubos, etc. El cuerpo del quemador
puede soportar sélo la valvula de gas y
el tubo entre la valvula de gas y el
cuerpo.

Instalacion de la rampa de gas
La rampa de gas se suministra
por separado; para montarla,
consulte las instrucciones del
manual de la rampa de gas.

Disposiciones de tipo general para la
conexion del gas

* La conexion de la rampa del gas a la red
del gas tiene que efectuarla
exclusivamente un técnico experto
autorizado.

« La seccidn del tubo del gas tiene que
prepararse de manera que la presién de
alimentacion del gas no pueda disminuir
por debajo del valor establecido.

m www.ecoflam-burners.com

+ Se tiene que montar al inicio de la rampa
del gas una valvula de cierre manual (no
suministrada).

LEYENDA

Pf: Controresién en camara de combustion
Pb: Presidén gas quemador (cabeza de
combustion + rampa de gas).

Pin: Presion minima de suministro.

Pin>Pf+Pb

. PingPf+Pb =

L _#l
\_ < Phnmbar

Profundidad de montaje del tubo del
quemador y guarnecido de albaiileria
Para los generadores sin pared delantera
enfriada y en ausencia de indicaciones
contrarias del fabricante de la caldera, es
necesario realizar un guarnecido de
albaiileria o un aislamiento (5) segun la
ilustracion contigua. El guarnecido de
albafileria no debe sobresalir del borde
delantero del tubo de llama y su conicidad
no debe ser superior a 60°. El hueco de
aire (6) debe rellenarse con un material de
aislamiento elastico y no inflamable.

Para los calderas se debe respetar la
profundidad de penetracion del tubo de
llama teniendo en cuenta las indicaciones

Montaje del quemador

El quemador se fija a la brida de encaje y
por consiguiente a la caldera, de esta
forma la camara de combustién se cierra
herméticamente.

Montaje:

« Fijar la brida de encaje 3 a la caldera
con los tornillos 4.

 Girar ligeramente el quemador,
introducirlo en la brida y fijarlo con el
tornillo 5.

Desmontaje:

« Aflojar el tornillo 5.

» Girar el quemador y extraerlo de la
brida.

Instale el quemador en la caldera
de acuerdo con la posicion
mostrada.

Las instalaciones 2,3 y 4 estan
prohibidas por motivos de
seguridad.

DANGER

del fabricante de la caldera.
Calderas con combustion inversa :
A =50-100 mm.

Calderas en tres pasos :

A1 =50-100 mm.

Conducto de humo

Con el fin de evitar posibles emisiones
acusticas desagradables, se recomienda
evitar las piezas de conexién con angulos
rectos durante la conexion de la caldera a
la chimenea.

CONVERSION DE GPL
KITLPG-MAXGAS...

Para trabajar con GPL es necesario
comprar el Kit GPL y montarlo siguiendo
las instrucciones adjuntas.

& o -]
o@i&ﬂ @iu
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Instalacion - Conexion eléctrica

- Comprobaciones previas a la puesta en servicio

6|3

Conexioén eléctrica
La instalacion eléctrica y los trabajos de
conexiodn debe realizarlos exclusivamente
por personal autorizado.
Deben seguirse las recomendaciones y
las directivas vigentes.
El equipo de alimentacién tiene que
disponer de un interruptor diferencial de
tipo A.
Respetar obligatoriamente las
Adisposiciones y las directivas en
vigor, ademas del esquema
eléctrico suministrado con el
quemador!
« Compruebe si la tensién eléctrica de
alimentacion se corresponde con la
tension de funcionamiento indicada en el
esquema eléctrico y en la placa de
caracteristicas.
Fusible de la caldera: 5 A

DANGER

Conexion eléctrica mediante
conectores

El quemador debe poder desconectarse
de la red por medio de un dispositivo de
corte unipolar acorde con la normativa
vigente.El quemador y el generador de
calor (caldera) estan conectados entre si
por un conecto a espia Wieland a siete
polos (fig.1).

Conexion de la rampa del gas
Efectuar la conexion de la rampa del gas
con las tomas situadas en el quemador.

Comprobacion equipo de deteccion de
llama

Con el quemador apagado, conectar un
microamperémetro en corriente continua y
escala 0+50 o 0+100 pA. Con el quema-
dor funcionante y debidamente regulado,
el valor leido debe ser estable y nunca in-
ferior a 3 pA.

420010962400
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Posicién del electrodo

Comprobar siempre la posicion de los
electrodos tras su sustitucion o el montaje
del KIT LPG. Una posicion erronea puede
provocar problemas de encendido o detec-
cion.

Comprobaciones previas a la puesta en
servicio

Conviene controlar los siguientes puntos
antes de la puesta en servicio.

* Montaje del quemador de conformidad
con las presentes instrucciones.

« Ajuste previo del quemador segun las
indicaciones del cuadro de ajuste.

« Ajuste de los dispositivos de

combustion.

« El generador de calor debe estar listo
para funcionar; deben respetarse sus
recomendaciones de utilizacion.

 Todas las conexiones eléctricas deben
realizarse correctamente.

« El generador de calor y el sistema de
calefaccion deben estar lo suficientemente
llenos de agua; las bombas de circulacion
deben funcionar.

« El regulador de temperatura, el regulador
de presion, la proteccion contra la falta de
agua y el resto de dispositivos de
limitacion y de seguridad que puedan
encontrarse presentes estan conectados y
operativos.

« La chimenea debe estar despejada y el
dispositivo de aire adicional, si se
encuentra instalado, en funcionamiento.

» Se debe garantizar un aporte suficiente
de aire fresco.

« La solicitud de calor debe estar presente.
« Tiene que estar disponible una presién
de gas suficiente.

* Los conductos de combustible deben
estar montados segun las reglas del oficio,
su estanqueidad comprobada y estar
purgados.

» Debe existir un punto de medicion
conforme a las normas; el conducto de
humos hasta el punto de medicién debe
ser estanco, de tal forma que los
resultados de medicion no se falseen.

www.ecoflam-burners.com m



Puesta en servicio - Ajuste del quemador

Optimizar los valores de combustion
La calibracion de fabrica se tendra que
modificar segun la potencia solicitada.

Atencion: en caso de instalacion
sobre caldera, respetar la
e temperatura minima de los gases
de combustion segun las indicaciones del
fabricante de la caldera y segun los
#| requisitos del sistema de escape de
dichos gases, para evitar la formacién de
condensacion.

Advertencia: Se recomienda
registro los datos iniciales de
puesta en marcha.

Ajuste de la valvula del gas Servomotor aire (SIEMENS SQN 75)(A).
Regular las véalvulas del gas Sacar la tapa para acceder a las levas de
segun las instrucciones del regulacion. Regular las levas por medio de
manual de la rampa del gas. su llave de suministro y un destornillador.

| - Leva de regulacion (AZUL) para la
posicién del cierre del aire a la parada
del quemador (cierre total 0°).

Il - Leva de regulacion (ANARANJADA)
para la posicién de abertura en
encendido y Baja Llama (con el
destornillador).

Il - Leva de regulacion (ROJA) para la
posicién de abertura en Alta Llama
(potencia max.).

IV - Leva de regulacion (NEGRA) para el
consentimiento de la abertura de la
electrovalvula de Alta Llama.

Reglaje de la cabeza de combustiéon(B).

Accionar el tornillo de la figura:

* girar con una llave hexagonal hasta
alcanzar el valor deseado (indice de 0 a
4,5).

Existe riesgo de deflagracion:

controle constantemente el CO, el
savser CO2 y las emisiones de humo
durante el ajuste. En caso de formacion
de CO, optimice los valores de
combustién. El contenido de CO no debe
ser superior a 50 ppm.

@



Puesta en servicio - Regulacion de preséstati aire y gas

Regulacion del preséstato aire

El presostato aire controla la presion de
ventilacion de aire.

Destornillar los tornillos Ay B y quitar la
tapa C. Después de la calibracién del aire
y del gas, con el quemador en funcioén,
girar lentamente en el sentido de las
agujas del reloj la abrazadera D hasta el
tope de bloqueo del quemador. Leer el
valor indicado en la abrazadera y reducirlo
un 15%. Remontar la tapa C y atornillar
los tornillos Ay B.

ATENCION: el presostato evitara

que la presion del aire disminuya
wame: POr debajo del 85% del valor
configurado, evitando de esta forma que el
CO en los humos supere el 1% (10000

ppm).

Regulacién del preséstato gas de min-
ima

El presostato gas de minima tiene la
funcién de verificar que la presién de gas
antes de la rampa de gas tenga la minima
presién para asegurar que el quemador
funcione correctamente.

Destornillar los tornillos | y L y quitar la
tapa M. Posicionar el regulador N a un
valor igual al 60% de la presién nominal
de alimentacion el gas (ej. para gas nat.

con pres. nom. de alim. de 20 mbar, regu-
lador regulado al valor de 12 mbar; para
G.P.L. con pres. nom. de alim. G31 30/37
mbar, regulador regulado al valor 18
mbar). Remontar la tapa My atornillar los
tornillos 1y L.

Control de funcionamiento

Es necesario efectuar un control de
seguridad del seguimiento de la llama,
tanto con motivo de la primera puesta en
funcion como tras haber efectuado una

revision o tras un largo periodo de
inactividad del equipo.

- Prueba de puesta en marcha con el grifo
del gas cerrado: el equipo de control
tendra que sefialar el no funcionamiento

por ausencia de gas o bloquearse al final
del tiempo de seguridad.

@ Registro de los datos de puesta en funcionamiento

Test n°1 n°2 n°3 n°4
Fecha

Model

Tipo de gas

Valor calorifico del gas

Presion de la entrada del gas mbar

Regulacion de la presion del gas

Capacidad volumétricadel gas ~ Nméh

Potencia del quemador min kW
Potencia del quemador max kW
Temperatura de los humos C°

Temperatura del aire Ce
CO, %
CO ppm
NOx ppm
Rendimiento %

Accibn correctiva

Nombre del operador

Empresa

420010962400
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Mantenimiento - Conservacion

Las operaciones de mantenimiento de
la caldera debe llevarlas a cabo un
técnico especialista en calefaccion.
Para garantizar la realizacién anual de
los trabajos de mantenimiento, se
recomienda firmar un contrato de
mantenimiento.

Control de las temperaturas de
@Ios gases de combustion

» Compruebe con regularidad la
temperatura de los gases de
combustién.
Limpie la caldera cuando la temperatura
de los gases de combustion supere el
valor de puesta en servicio en mas de

Posiciéon 3
Mantenimiento de los componentes.
7, Una vez efectuadas todas las
@ joperaciones de mantenimiento,
¥ limpieza o control, volver a mon-

tar la tapa y todos los dispositivos de
seguridad y proteccion del quemador.

@ 30°C.
« Utilice un indicador de temperatura de
los gases de combustion para facilitar la
comprobacion.

Z

X5
)@

@

p

@G

Posiciones de mantenimiento del
quemador

* Después de aflojar el tornillo 5y de
desenganchar el quemador, es posible
fijarlo en tres posiciones de
mantenimiento.

Posicion 1

Mantenimiento linea aire
(limpieza/sustitucion turbina)
Posicion 2

Mantenimiento cabeza de combustion.

El operador esta obligado a utilizar las
herramientas necesarias para desarrol-
lar las actividades de mantenimiento.

Atencion
* Antes de realizar cualquier
intervencion de mantenimiento y
e limpieza, cortar el suministro
eléctrico.
* Latoberay los componentes del
cabezal pueden estar calientes.

DANGER

Posiciones de mantenimiento
WARNING
* Todos los componentes de alimentacion
de combustible (mangueras, canaliza-
ciones) y sus acoplamientos respectivos
deben ser comprobados (estanqueidad,
desgaste) y cambiados si es preciso.
» Comprobar las conexiones eléctricas y
los cables y sustituirlos en caso nece-
sario.
» Comprobar el filtro de gas, limpiarlo o
sustituirlo.
* Limpiar la turbina y el carter y
comprobar que no estén deteriorados.
» Comprobar y limpiar la cabeza de
combustion.
» Comprobar los electrodos de
encendido, ajustarlos o sustituirlos si
es necesario.
» Poner en marcha el quemador,
comprobar la combustién y corregir los
ajustes del quemador si es necesario.
» Comprobar el presostato de aire y el
presostato de gas.
» Comprobar la aptitud del ajuste de la
rampa de gas.
* Realizar una comprobacién de
funcionamiento.

Montaje de la turbina

Durante el cambio de ventola o

motor, remitir al esquema de
posicionamiento.

El disco interno A de la turbina debe ser
alineado con la placa B. Introduzca una
regleta entre los alabes de la turbina y
sitie Ay B a la misma altura, apretar el
tornillo con ranura en el ventilador
(posicion de mantenimiento 1).

m www.ecoflam-burners.com
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Mantenimiento - Posibles inconvenientes

Causas y resoluciéon de anomalia
En caso de anomalia se deben
comprobar las condiciones de
funcionamiento normal:

1. Hay corriente eléctrica?

consulte la tabla siguiente.
Los componentes de seguridad no
debe ser reparado, pero se debe
reemplazados por componentes de
WARNING |3 muestra el mismo numero de

intervencion:

- bajo condiciones de funcionamiento
normales (las puertas se cerraron, capilla
cabida, etc.), la combustion del cheque y
comprueba las lineas individuales para

2. Hay presion de gas? articulo.
3. Esta abierta la valvula de cierre del
gas?

4. Todos los aparatos de regulacion

y de seguridad, como por ejemplo el
termostato de la caldera, el dispositivo de
proteccion contra la falta de agua, el
interruptor de fin de carrera, etc. estan
regulados?

En el caso de que, después de comprobar
los puntos arriba, la anomalia persiste,

saber si hay escapes. - Registre los

resultados en los documentos relevantes.
Utilice exclusivamente piezas.

WARNING
En caso de parada del quemador,
para evitar danos en la instala-

saneer - CioNn, no desbloquear el quema-

dor mas de dos veces seguidas. Si el

quemador se bloquea por tercera vez,

contactar con el servicio de asistencia.

NB: Después de cualquier

CONTROL ANUAL:

El control periddico del quemador (cabeza de combustién, electrodos etc.) tiene que ser efectuado por técnicos autorizados una o dos
veces cada afio, segun la utilizacion del quemador. Antes de proceder con las operaciones de mantenimiento, es aconsejable compro-
bar el estado general del quemador actuando de la manera siguiente:

- Desconectar la clavija del quemador de la red.

- Cerrar la valvula de cierre del gas.

- Sacar la tapa del quemador y limpiar ventilador y conducto de aspiracion del aire.

- Limpiar la cabeza de combustiéon y comprobar la posicion de los electrodos.

- Remontar el todo.

- Comprobar la estanqueidad de las uniones del gas.

- Comprobar la chimenea.

- Arrancar el quemador y comprobar los parametros de combustion (CO2 = 9,7% (G20); 11,7% (G 30); 11,7% (G31); CO inferior a 75
ppm).

Antes de cada intervencion comprobar:

- Que hay corriente en la instalacion y que el quemador sea conectado.

- Que la presion del gas sea la correcta y la vélvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debidamente conectados.

- Cuando todas estas condiciones se cumplen, arrancar el quemador presionando el botén de bloqueo
y comprobar la secuencia de encendido.

Breve guia de averias:
- El quemador no arranca:
comprobar el interruptor de arranque, los termostatos, el motor, la presion del gas, el equipo de control de estanqueidad (si lo hay).

- El quemador efectua el prebarrido pero se pone en seguridad al final del ciclo:
comprobar la presion del aire, el ventilador y el presostato del aire.

- El quemador efectua el prebarrido pero no se enciende:
comprobar el montaje y la posicién de los electrodos, el cable de encendido, el transformador de encendido, el equipo de control
llama y las electrovalvulas del gas.

- El quemador se enciende pero se pone en seguridad al cumplir del tiempo de seguridad:
comprobar que fase y neutro sean conectados correctamente; comprobar posicion y conexiéon de la sonda de ionizacién; comprobar el
equipo de control de llama.

- El gquemador se enciende normalmente pero se pone en seguridad después unos minutos de

funcionamiento:
comprobar el regulador de presion y el filtro del gas; controlar la presién del gas; controlar el valor de ionizacién (3uA); comprobar los
valores de la combustion.

420010962400
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CopeprkaHue - MpeaynpexpoeHns obLLero xapakrepa

0630p TexHMYeckme xapaKkTepucTUKm 3
Pabounin guanasoH 4
Pasmepbl 5
CopepxaHue CopepxaHve 46
MpepynpexaeHns obLuero xapaktepa 46
OnwucaHue ropenku 47
®YHKLMOHNPOBaHMe O6wwe dyHKuMm 6e3onacHocTH 48
Bnok ynpaeneHus Siemens LME... 49
YcTaHOBKa YcTaHoBKa ropesnku 50
OnekTpuyeckoe coeguHeHne 51
Heobxoaumble npoBepku nepes nyckom B 51
aKcnyaTauuio
Bgoa B PerynupoBka ropenku 52
3KcnnyaTaumio PerynvpoBska pene gaBneHusi Bosgyxa v rasa 53
Pernctpauus gaHHbIX 0 BBOAE B 3KCMnyaTaLluio 53
TexHUuYeckoe PaboTbl Mo TeXHNYECKOMY 0BCYyXXMBaHMUIO 54
o6cnyxuBaHue Bo3amoxHble Henonaaku 55
0630p OneKkTpuYeckmne cxembl 56
3anyactu 57-59
Mpepucnosue

PyKoBOACTBO MO 3KCMnyaTaumm
MOCTaBMSIETCSH BMECTE C FOPEenKoii:

- MPEefOoCTaBNSAET BaXHY0 MHGOPMaLIMIO 1
MHCTPYKLMM MO TeXHUKe 6e3onacHocTu
npv ycTaHoBKe, BBOAE B AEICTBUE,
aKcnyaTauum v TEXHUYEeCKoMy
06CNyXMBAHUIO TOPENKU;
npefHasHayeHo Ansi UCronb30BaHUs
KBanMuLUMpoBaHHbIM NEPCOHAMOM.

Cuncrema CMMBOJIOB U 3HaKOB,
ncnonb3yeMbiX B PyKOBoACTBe

MakcrMmanbHasa onacHoOCTb —
YKa3blBaeT onepauun, KoTopble
bAneer. MOTYT BbI3BaTb NOJTy4YEeHUE TAXenbIX

TpaBM, NPUBECTU K CMepPTENIbHOMY UcCxoay
UM HECTU PUCKN ONA 300pOBbA B Te4EeHNe
NnpoAOJKUTENBbHOIO Nnepmnoga BpemMeHu,
€CInn 3Th onepaunn BbINOJTHEHDI
HenpaBuIibHO.

BHumaHue — ykasbiBaeT

onepauuu, KOTopble MOryT BbI3BaTb
WARNING [10JTyYEHNE TSHKENbIX TPaBM,
NPUBECTU K CMEPTENIbHOMY 1CX0Ay Mnn
HEeCTU pPUCKN ANS 300POBbS B TeYeHWe
NPOAOIMKUTENBHOIO Neproaa BpeMeHH!,
€Cnn 3TN onepaLnmn BbINOMHEHbI
HenpasuIbHO.

OCTOpPOXHO — yKa3biBaeT
onepauuu, KOTopble MOTFyT HaHEeCTU
cauTon y11lep® MaluvHe W/unu TpaBMbl
nogsM, ecrnv 3TW onepawmm BbINOSHEHbI
HenpasBuIbHO.

OnacHocTb: AeTanu 1 y3nbl nog
HanpsXXeHueM.

OnacHocTb:
NerkoBocniaMeHsaLWmnca

MmaTepuan.

OnacHocCTb: PUCK nony4yeHus
OXXOroB.
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OnacHocTb: puck
A pas3aaBnuBaHuA KOHEYHOCTEeN.
@ ® O 0=

obasaTtenbHo

@ @yCTaHOBMTb KOXYXM U
BCe YyCTPOWUCTBa

6e30nMacHOCTU U 3aUTLI.

99 3awura okpyxarollen cpeabl
& @ 3707 3HaK ykasblBaeT Ha
-y MHCTPYKLMM MO 3KCrlyaTaumm
MaLUVHbI C 6EPEXXHbIM OTHOLLEHVEM K
OKpy>KatoLLel cpeae.

Ba)xHaA uHpopmauma

OTOT 3HaK yKasblBaeT Ha BaXKHYHO
MHopMaLIMio, KOTOpPYIO cnepyeT
NMOMHUTb.

OCHOBHbIE YKa3aHus
lopenkn npounssogcTea Ecoflam Gbinn
pa3paboTaHbl U N3roTOBMEHbI B
COOTBETCTBUM C AENCTBYOLLMMU
HopMaT1BaMmn 1 QUPEKTUBAMM.
Bce ropenku cooTBeTCTBYIOT
A cTaHpgapTam 6e30MacHOCTU 1
3HeprocbepexeHUs B npegenax
3asiBNeHHOro pa6oyero nons.

WARNING

3anpelyaeTcs aKcnnyaTauus ro-
penku 3a npegenamu paboyero
bancer gAUaMa3oHa.

KauecTBO NpoayKLmMn rapaHTMpOBaHO
CUCTEMOW cepTUdMKaLMM B COOTBETCBUM C
Hopmon ISO 9001:2008

lopenkn MAX GAS cnpoekTupoBaHbl 451
CXMraHvsi NPMPOAHOrO ra3a 1 rasa nponax
C HU3KMM BbIOpOCOM B aTMocdepy 3arpss-
HSIIOLLMX BeLlecTB. [opernku cooTBeT-
cTBytoT Hopme EN 676.

MoHTax, nycK B 3KCnnya Tauuio u
A'rexuuqecxoe o6Ccnyxu BaHne

OOJMKHbI NPOU3BOAUTLCA TONbKO
KBanMuuMpoBaHHbIMM TEXHUYe-
CKMMM cnelumanuctamm ¢ cobniogeHmem
BCEX AeNCTBYIOLMX AMPEKTUB 1 npea-
nUCaHUN.

WARNING

YnakoBKa U nepemMelleHue
MepemelleHvie ropenku B ynakoBke
cnepyeT OCyLLEeCTBMATb Ha TENEXKe Unm
Ha NoAbEMHVKE, NPOSIBIsis 0CObY0
OCTOPOXHOCTb, YTOObI HE JONYCTUTL ee
nageHusi, B CBS3M C YeM roperka JofmkHa
HaxoaMTbCs Ha paccTosiHiM He Bonee 20
cM oT 3emnu. [Nocne yaaneHusi ynakoBku
MPOKOHTPONMPYITE LEENOCTHOCTb
COMEPXMMOro, a Takke COOTBETCTBME
odopMreHHoOMy 3akasy. B cnyyae
COMHEHWUIA CBSDKUTECH C NPOU3BOAUTENEM.

YcTaHOBKa ropesiku AofmKHa
Aocyuecmnmbcn

KBannMuLMpoBaHHbIM
nepcoHasnom.

WARNING

Ecnu pasmep 1 Bec He No3BONSIOT
NOAHSTb U3AENNE BPYYHYH OOHOMY

&

e

YernoBeKy, NPUBMEKUTE K BbIMOIHEHUIO
3TOV Onepauuu eLle ogHoro paboTHUKa
UM BOCMONb3YNTECH FPY30MNOALEMHBIM
mMexaHuamom. Ecnun Ha roperike He
npeaycMoTpeHbl pbiM-601ThI, 3a4arnsTe ee
C MOMOLLIbIO CTPOTI.

Vcnonb3ynte NpuHaanexHocTu,

BXOZSILLME B KOMMIEKT NOCTaBKM
oon ((PnaHew, ynnoTtHeHve, 6onTbl 1
ravikn). MNpu yCcTaHOBKe ropeskun Ha KoTen
NposIBNAATE OCTOPOXHOCTb, YTOObI HE
NOBPEAUTb U30NUPYHOLLYHO NPOKMNaaKy.

YcnoBus ycTaHOBKMU

[openky cnenyeT yctaHaenmeaTtb nocne

BbIMOMHEHUS BHYTPEHHEN O4YUCTKN MecTa,

npefHasHa4YeHHoro Ans ee yCTaHOBKM.
oS YTUnNunanpynte npaBurbHbIM

) ‘oﬁpasom BCE 3MEMEHTbI YNaKoBKU,

W @ Pa3aenvis OTAEnNbHO pasnuyHble

BVAbl MaTepuanos.

[openka He JomkHa

9KCMyaTMpoBaTbCA B MOMELLEHNAX
wARNNG® C arpeCccuBHOW cpeon (Hanpumep,
Ccrpen, TETPaxopaTUIieH,
TeTpaxyiopMeTaH U T.4.), CUMbHO
3anbINEHHbIM BO30YXOM UMM C BbICOKOW
BM@XHOCTbIO (Hanpmmep, B NpayvyeyHbIX).
[ocTaTovHas BEeHTUNAUUS foImkHa ObiTb
npegycMoTpeHa B MOMELLEHUN, rae
yCTaHOBJeHa roperika, Tak, YTobbl
obecnevnTb YCroBus A XOPOLLEero
cropaHusa. MecTHoe 3akoHOAaTeNbCTBO
MOXET cofepaTb AOMNOMHUTENbHbIE
TpeboBaHus.

FapaHTUA He pacnpocTpaHsieTcA
Ha Bo3MeLyeHue yliepba,
warNG: BbI3BaHHOIO criegyowmmmn
npUYMHaMMU:
- HeHaanexaltlee Ucrnosb3oBaHne
- HEMpaBWbHasi yCTaHOBKa, YCTAHOBKa,
BbIMOSIHEHHAS MOKynaTenemM unm TpeTbumn
nMuamMu, NCnonb3oBaHne HeopUrMHanbHbIX
3NEMEHTOB.
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CopaepxaHue - OnucaHme ropernku

Mepepaya ycTaHOBKM NONb30BaTesNo U peKkoMmeHgaumm no MAX GAS 70 EPAB TC
akcnnyaTauum Nponssogutens 06s3aH He No3gHee MOMEHTA Nepegayn

YCTaHOBKM MOMnb30BaTeNto nepeaate eMy MHCTPYKLMK MO 3KCMTyaTaumm 1
TEXHUYECKOMY 06CNYXMBaHMIO yCTaHOBKM. OHU JOMKHbI XPaHUTLCS B HA3BAHUE

KOTEMbHOW Ha BUAHOM MecTe. B HUX gomkeH GblTb yka3aH HoMep MAX GAS ras
TenedoHa 1 agpec brnvxaiiuero LeHTpa TEXHNYECKOro 00CNyXMBaHMS.

MOJEIJb

OCHOBHbIe yKa3aHus MAX GAS 70 70 kBT

lopenkn MAX GAS PAB siBnatoTcs MOHOGMOYHBIMW OQHOCTYNEHYATLIMU

npvbopamu, paboTaloLLMMU B MOMHOCTHI0 aBTOMATUYECKOM PEXUME. BbIEPOCHI

dopma rofnoBky ropeHnsi MO3BOSAET NOMYYUTb HU3KUIA YPOBEHD

BblgeneHnst NOX v npogyKkTOB ropeHusi, MakCMMarbHO MOBbILLAs TAKUM E ErP version
obpasom KI[, TennoreHepaTopa. BbigeneHns Moryt otnmyaTbes OT

3HAYEHUi1, MOMYYeHHbIX B UCTbITAaTeNbHO naBGopaTopum, Tak Kak PEXWM PABOTbI
3HAYMTENBHO 3aBUCHT OT TWMa TennoreHepaTopa, B KOTOPOM P -CTyneraTon
yCTaHaBnM1BaeTcs roperika. PAB 2-CTynenyaThint

MoHTax formkeH oTBevaTb TpeGoBaHNAM AeCTBYIOLLUX HOPMATUBOB.
Hanpumep, Heobxoanmo n3beratb NOMELLEHWI C ONacHON aTMOCHEPON  TUM roNOBKU
Unn 6e3 BEHTUNSALMN.

TC KOPOTKAA XXAPOBAA TPYBA
Ta6numuka ¢ faHHbLIMM TL ONVHHAA XXAPOBAA TPYBA

I'IospemueHme, yAaaneHue, oTcyTtcTteme U T. A. Tabnnyku ropenku MoryT He TONNMBO

Nno3BOJSINTb OAHO3HA4YHO VIJJ,eHTVIq)VILl,MpOBaTb ropenky n oenarT

3aTpyAHUTENBHOM NOOYI0 onepaunio No ee YyCTaHOBKE U TEXHUYECKOMY NpYpOAHbIN ra3
06CnyKMBaHUIO. LPG nponax ras

PekomeHpauuy nonb3oBarternto

He meHee ofHoro pasa B rof o6opynoBaHue JOMKHO NpoBepsThHCS
KBanMuLUMpPOBaHHbIM creumanucToM. [ins obecneyeHmnst perynsipHbix
NPOBEPOK PEKOMEHIYETCS 3aKIO4YMTb JOTOBOP Ha NPOBEAEHME
TEXHUYECKOTO 06CNyXUBaHUS.

Aﬂnn no60ro Apyroro Ucnosb3oBaHUA TpebyeTcA paspelueHme
KomnaHuu Ecoflam.

'WARNING

YnakoBka >
[opernka NocTaBnseTcs C MOAYbHOW

CMCTEMOW YMNaKOBKU OTAEMbHbIMU

KoMnnekTamu/kopobkamm: BBCH
BBCH: [lopernka B KOMMNIEKTe C OrHEBOW

rornoBKon un chraHuem.

-1 MakeT: - MHOroA3bl4HOE TEXHNYECKOE PYKOBOACTBO.
- WTekep wieland. KIT & ACS 3aka3biBaemble 1
- BUHTbI, raiiku 1 waribbl. rnocraBnsieMble oTAEeNbHO

GT: OtgenbHasa razoBas pamna. -
KIT & ACS 3aka3biBaeMble 1 NOCTaBAsiEMblE OTAENbHO



PYHKLUMOHUPOBaHUE - O6wme pyHKLMN Ge3onacHOCTH

OnucaHue paboTbl

Mpun nepBon nogaye HanpsXXeHus, nocne
OTKIIOYEHWS HanpPsKeHNs 1nu nepesoga B
pexum 6e30nacHoCTu, Nocne OTKMYEHUst
rasa unv nocrie OCTaHoOBKU Ha 24 yaca,
Ha4yMHaeTCH Bpems npeasapuTensHoOn
BEHTUNALMK 24 cexk.

B TeyeHue npeaBaputTensHomn

BEHTUNALUMN:

- JaBrneHve Bo3ayxa HaxoauTcs nog
KOHTpOnem.

- TONo4Has kKamepa npoBepsieTcst Ha
HanM4ne curHasnos niameHu.

Mocne ucteyeHns nepuoaa
npeaBapuTeNibHOW BEHTUNALUMU

- 3amnycKaeTCsl PO3XKUT.

- IMaBHbIA 1 NPeaoXpPaHNTENbHbIN
3MEKTPOMarHUTHbIE KnanaHbl OTKPbITHI.
- MYCK rOperku.

KoHTponb

Mnams KOHTPONUPYETCS NOHU3ALMOHHbLIM
30HAOM. 30H BMECTE C U3onsumen
BCTPOEH B ra3oByto rOSIOBKY U MPOXOANT
Yepes AedrekTop B 30HY niaMeHun. 3oH4

He [0MKEH UMETb 3MEeKTPUYECKUA KOHTaKT
C 3a3eMreHHbIMKN geTansmu. B cnyyae
KOPOTKOroO 3aMblKaHUsA Mexay 30HAOM U
MacCOW ropernku ropesika nepexoauT B
aBapuiHbIn pexuM. [Npu ropeHun B
rasoBoM nrameHu obpasyetcs
MNOHM3aLMOHHAsA 30Ha, Yepes KOTopyHo
BbINPSMIIEHHbINA TOK UAET OT 30HAA K
conny ropenku. oHM3aLUMOHHbI TOK
[ormkeH OblTb He MeHee 3 PA.

Pe>xum 6e3onacHoCcTH

- Ecnn npu 3anycke ropenku (nycke rasa)
He obpasoBasock nnams, To Mo
NCTEYEHUN NPeaoXpaHUTENIbHOMO
BPEMEHN MaKc. 3 CeKyHAabl ra3oBbin
KnanaH 3akpblBaeTca, ropenka
OTK/toYaeTcA.

- B cnyyae ncyesHoBeHWA nnameHu BO
BpemA paboTbl nogaya rasa
npekpallaeTca He No3xe, YeM Yepes
cekyHay. BkntoyaeTcA HOBbIN UMK
3anycka. Ecnv ropenka 3anyckaetcs,
pabounin UMKn npogosnkaetcA. B
NPOTMBHOM Clly4ae NpPOUCXOOUT Nepexos,
B pexkum 6e30nacHoOCTM.

- B cny4ae HexBaTKuM BO3ayxa npu

npenBapuTenbHOM BEHTUAALMM UMW BO
BpemMA paboTbl NPOUCXOONT Nepexon, B
pexxum 6e30nacHOCTU.

- B cnyyae HexBaTku rasa ropesnka He
BKJIOYaeTCA U/Mnu ocTaHaBnMBaeTcA. 3a
3TUM cnegyeT Nepuog oXxnpaHma 2
MUHYTbI. 3aTem Npon3BOANTCA HOBaA
nonbiTKa 3anycka. Ecnvu paBnexHua rasa
no-npe>kHemy HeT, crieayeT ele oauH
nepvo OXXnaaHnAa 2 MUHyTbl. [py 3TOM
nepvoa 0XXMaaHNA MOXET ObITb OTMEHEH
TONbKO OTKJ/TOYEHMEM FOPENnKn OT
HanpaxeHnAa cetun. Bpema oxuagaxma: 3 x
2 MUHYTbI, 3aTem 1 yvac.

MpekpalyeHue perynupoBaHus

- Pene perynsitopa Temneparypsbl
npepbIBaeT 3anpoc Ha Harpes.

- Ma30Bble KknanaHbl 3aKpbIBaKOTCS.
- Mnams racHer.

- OnekTpoaBuraTens BEHTUNATOpa
ocTaHaBnMBaeTcs.

- lopenka roToea k paborte.

119.2

Y13

119 pBr 119.1 104

Y12 F4

F6

106 108 1

1191
F4 Pene MMHMManbHOro ra3oBoro gasneHusa
F6 Pene pnaBneHua Bosgyxa
Y13 [NaBHbIN 3NeKTpOMarHUTHbIN KnanaH
Y12 [MpenoxpaHnTenbHbI 3NEKTPOMAarHUTHbIN KianaH
1 3anopHbIv NpegoxpaHnTeNbHbIA TepMoKianaH
(BomKeH 6bITb YCTAHOBIEH MOHTaXKHUKOM)
104 PerynaTtop paBnexHusa rasa

106 dunbTp

108 KnanaH py4Horo oTkno4eHnA rasa (gomKeH 6biTb
YCTaHOBIIEH MOHTaXXHMKOM)

119pBr
119.1
119.2

Touka n3mepeHnAa noaBfieHnA ra3a Ha Bbixoge
Touka n3mepeHnA oaByieHnA rasa B npome)KyTquoﬁ Kamepe
Touka n3mepeHnA nassieHnA Bo3ayxa

m www.ecoflam-burners.com
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PyHKUMOHUPOBaHUeE - Briok ynpasnenusa SIEMENS LME22...

CxeMa noAKNoYeHUs U nocneaoBaTenbHOCTb ynpasnedns LME22...
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Mepen Tem, Kak OCyLLECTBUTbL MOHTaX UIN AEMOHTaX 6Mnoka, OTKIMYUTEe YCTPOWCTBO OT INIeKTPONUTaHUS.
OTKpbIBaTb GOK UNU NPOU3BOAUTL PEMOHTHbIE PaboThl 3anpeLyeHo!

DANGER

AGK?25... PTC peauctop LK BoaaywwHas 3acnonka NOCPeACTBOM «R»
AL Coobienme 06 owwmbke (Tpesora) LKP TMonoseHune BO3AYLUHON 3aCNOHKN t1 Bpewms npeanpoaysky
V.. TonnuBHbIii Knana LP Pene paBnenus Bo3ayxa t3 Bpems npeasaxuranus
CPI VIHANKATOP 3aKpbITOr0 MONOXEHNS LR KoHTponnep Harpyaku t3n Bpems nocTaaxuranms
DBR... [MpoBonoYHas nepemblvka M Motop BeHTURSTOPA t4 WHTepBan Mexay 3axurasmem «Bbik» n
EK KHonka ancTaHumoHHoro cépoca R YnpasnsitoLLee Tepmoperne / npeccoctat NYyCKOM «V2»
GOKMPOBKM (BHYTPEHHSS) SA McnonHuTenbHbIn Mexanmam SQN... t10 3ajaHHoe Bpems Ans curHana AaBneHus
EK2 KHonka anctaHumoHHoro cpoca STB OrpaHunymBaroLLii TepMocTaT 6e30nacHoCTH BO3ayXa.
6110KMPOBKM Si BHewwHmi nnaskuii npefoxpaHnTeNb t11 lporpamMmmupyemoe Bpemst OTKpbIBaHKS
ION VI0HM3aUMOHHbIA aNEKTPOA W OrpaHn4mBaloLmii TepmocTar /pene AaBieHus ANS UCn.MexaHn3Ma «SA».
FS Curxan nnamexu z TpaHcdopmaTop 3axuraHus t12 lporpamMmmpyemoe Bpems 3akpblBaHmus
FSV YeunuTenb curHana nnamenm N [MNOTHIN (AEXYPHbIA) ra30BbIi knanax ANS MCN.Mexann3Ma «SA».
GP Pene pasnenus A KomaHga nycka (3anyckaetcs yepes «R») TSA Bpems 6e3onacHOCTH 3axuraHns
H [ naBHbI BbIKNKOYATENb B-B’ ViHTepBan crabunuaaumn nnamexn tw Bpewms oxuaanns
HS [lononHUTENbHBI KOHTAKTOP, pene C Paboyee nonoxxenue ropenku AOCTUrHYTO
K1..4 BHyTpeHHue pene C-D Pa6oTa ropenku (Tennosblaenexne)
KL Huakas Temnepatypa D Ynpassemoe OTKoueHe

Tabnuua UBETOBOro KoAa AN MHOrOLBETHOW CUrHanbHOM namnbl (CBETOANOS)

CocTosiHve LIBeTOBOW KOA LiBet
BpeMmst 0xunaaHns «tw», Apyrine COCTOSHNS OKMAGHMS | O .oiviiiiiiiiritiitistiait et sresresreent s esnesnesnesne e snesenes BbIKT
Dasa 3axuraHus, ynpasniseMoe 3axuraHme 000000000000 00000000 00 MuraroLmii XXenTbli
Pa6oTa, nnams B nopsaxe 3eNeHblit
Pa6oTa, nnams He B nopsiake Qo000 0uo0o0o0oao0oaoaoaoaoao Mwr..3eneHblit
TMoCTOPOHHHIA CBET NpPK NyCKe ropenku UADAQAOAQADAQOALDALNAOADA 3€N1eH0-KPACHbIiA
TMoHWKEHHOe HanpsKeHe CAGAGCAGCAGAGAGAGAOGAOGALAGA XKENTO-KpacHbIi
Orkas, TpeBora Ao KpacHbIi
BbiBoA KOAa oLwmbKK (cM. «Tabnuuakoaa owmnoku») AO AO AO AO AO AO AO AO MuratoLumiikpacHblii
[varHocTuka nHTepdenca A A A A A A A A A A A A Mur. Kpc. Ceet
O6o3Havenne : ... MocTosHHO BKN A KpacHbin Q  3eneblit O Bobikn ® Kentbit
Tabnuua kopa ownoKu

Kop kpacHoro muranus «AL» Ha Bo3moxHasi npuumnHa
CUrHanbHoi namnbi(LED) Knm. 10

2 MUraHus Bkn HeT cTabunuaaumu nnameHn B KoHLe «TSA»

- HEMCMIPaBHbIE UMW rPS3HbIE TOMI. KNanaHb! - HEUCTIPABHbIA MW MPS3H. AATUMK MAamMeHm
- N710Xas HACTPOMKA rOPESIKK, HET TOMAUBA - HEUCNPABHAs CUCTEMA 3aXKNIaHms

3 Muranms Bkn HewncnpasHoe pene «LP»

- NI0TePs CUrHana Aasnexuns Bo3ayxa nocne «t10»

- KOHTaKTb!I pene «LP» 3anunau B HOpM. NONOXEHUM

4 Muranma Bkn [OoCTOPOHHMIA CBET NMpK NMYCKE ropenku
5 MuraHus Bkn Time out «LP»
3anmnaxune KoHTakToB «LP» B paboy.nonoxeHum
6 Muranus Bkn €B060AHO
7 MUraHus Bkn YacToe nponajaxue nnamMern Bo BpeMst paboTb! (OrpaHnyeHe NOBTOPEHHiA)

- HeMcnpasHbIe UK TPA3HbIE TOMJ. KNanaHbl - HeVICI'IpaBHbIVI U TPASH. AaTYMK NNaMeHn
-nnoxas HaCTpOﬁKa ropesiku

8 Muranus Bkn €B060AHO

9 MuraHus Bkn cB060/HO

10 Muranms Bbikn Ouunbka B pa3BofKe MPOBOAOB WIM BHYTPEHHSIS OLUNOKA, KOHTAKTbI BbIBOAA, APYrie 0TKa3bl
14 muranma Bkn He 3amkHyT koHTaKT CPI

nencotamurmers om ] 4



YcTaHOBKa - YcTaHOBKa ropesnku

<
[

JInHnA razocHabxeHust

Mpwn ycTaHoBKe NUHUM ra3ocHabxeHus

1 ra3oBoV pamnbl Heobxoanmo
cobntogatb npegnucaHnst Hopmbl EN6G76.
YcTaHaBnuBaeTcs 0b6si3aTenbHbIN
KOMMMEKT NPUHaANEXHOCTEN COrnacHo
ENG676. [JononHuTenNbHbIE
NPUHaANEXHOCTH YCTaHaBNMBaOTCS
MOHTa)KHNKOM B COOTBETCTBMM C
MECTHbIMW NpeanMcaHnsaImMu.

MoHTaxHas opraHu3auus HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 32 YCTaHOBKY
caution 4OMOJTHUTENIbHbIX Onop AnAd

WCKMIOYEHUS1 U3GLITOYHON Harpy3ku Ha
KOpnyc ropernku ot co6CcTBEHHOM
Macchbl MOSIHOro ra3oBoro 6noka,
[OMNONMHUTENbHbIX KOMMMEKTYHOLNX,
Tpy6onpoBogoB u T. A.. Kopnyc
roperiku paccymTaH TONbKO Ha Mmaccy
rasoBoro BeHTUNsA 1 Tpybonposoaa
MeXay BEeHTUIeM M KOpnycom.

YcTtaHoBKa ra3oBow pamnbli
[a3oBas pamna nocrtaenseTcs
OTAEnNbHO. [N ee MOHTaxa CM.
WHCTPYKLUMK, NPUBEAEHHbIE B
PYKOBOACTBE MO MOHTaXy
rasoBovi pamnbl.

MpepnucaHusa obwero nopsaka Ans
NoAKIoYeHus rasa

* [MogknoveHne rasoBon pamnbl K
ra3oBoW CEeTW AOMKHO BbINONHATLCS
VCKITIOUYNUTENBHO YNOSTHOMOYEHHBIM
KBanMunUMpPOBaHHbIM CreLManvMcToM.
+ CeyeHue rasoBbix TPy6 AOMKHO ObITb
nogobpaHo Taknum 06pasom, HToObI

m www.ecoflam-burners.com

[AaBreHne nogayv rasa He

MOFFO ONYCTUTLCS HVKE NPeAnUCaHHOro
3HaYeHus.

* PyyHou oTceyHow knanaH (He
NoCTaBnsETCs) AOMKEH ObITb YCTAHOBMEH
“BBEpPX MO TEYEHUIO" OT ra3oBoOV pamnbl.

YCJTOBHbIE OBO3HAYEHUA

Pf: MNpoTnBogaeneHune B Tonke.

Pb: [laBneHwne rasa B ropernke (ronoska
ropenku + razosas pamna).

Pin: MuHumansHoe gaBneHue Ha BXoge.

Pin>Pf+Pb
PingPf+Pb X
< Plator)

my6uHa ycTaHOBKM conna ropenku m
OrHeynopHoe ynrnoTHeHue

[insa koTnoB 6e3 oxnaxaeHusi nepeaHen’
CTEHKM 1 NPU OTCYTCTBUN APYrMX yKa3aHUW
CO CTOPOHbI MPOM3BOAMTENS KOTNa,
Heo6x0aMMO BbIMOSMHNUTL OrHEYMNOPHYH0
BCTaBKy unu Tennounsonauuio (5), kak
nokasaHo Ha pUCyHKe crieBsa.
OrHeynopHas BCTaBKa He JormKHa
3axoauTb 3a NepeaHvuK kpau conna
roperiku, a yron ee KOHM4eCKoro ckoca He
OomkeH npeblwath 60°.Bo3ayLHbIN
NPOMEXYTOK (6) AomKeH ObITb 3anonHeH
3M1acTUYHbIM Y HEBOCMNIaMEHSEMbIM
Tennon3onsaUMOHHBIM MaTepnanom.

[ns koTnoB npu BeiGope rnybuHbI

MoHTax ropenku

[openka KpenuTca K coeauHUTENBbHOMY
dnaHuy 1, cnegoBaTenbHoO, K KOTAY.
Takum obpasom, kamepa cropaHus
OyaeT 3akpbiTa repMeTUYHO.

MoHTax:

+ 3akpenuTtb cnaHey 3 K
KOTRY BUHTaMu 4.

+ Cnerka noBepHyTb ropernky,
BBECTW €€ BO hnaHew, 1 3akpenuTb
BUHTOM 5.

OeMoHTax:

*  Ocnabutb BUHT 5.

* [loBepHyTb ropenky u BblHyTb €&
13 pnaHua.

YcTaHoBUTe ropenky B KoTrne,
ncxoas U3 yKkasaHHOro
pancer MOJIOXKEHUA YCTaHOBKU.
YcTaHoBKM 2, 3 1 4 He gonNycTUMbI No
coobpaxeHUsAM 6e30MacHOCTU.

conna ropernku Heobxoanmo
PYKOBOLCTBOBATLCS YKa3aHWUsSIMU
npou3BoaMTens KoTna.

KonoHku ¢ obpaTHbIM nrameHeMm :

A =50-100 mm.

KonoHku ¢ TpoHOM AbIMOBOW CNNpanbto :
A1 =50-100 mm.

CucTtema oTBOAa NPOAYKTOB ropeHust
[ns npefoTBpaLLeHNs HEeMPUSITHOTO LUyMa
He pekoMeHOYeTCs NpPUMeHsTb Ans
COefMHEHUS KOTNa C AbIMOXOA0M
COefMHUTENbHbIEe eTanu ¢ NPOXOAHbLIM
KaHanoM, U30rHyTbIM MoA NPSIMbIM YTTIOM.

NMPEOBPA3OBAHUE B CYI
KITLPG-MAXGAS...

[ns pabotbl ¢ CYIN Heobxoanmo
npnobpectu komnnekt CYI (Kit LPG) n
yCTaHOBUTb €ro Npu cobnoaeHnm
npunaraembix UHCTPYKLMA.

O

o@iﬁﬂ Sd
©
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YcTaHoBKa - MogkntoueHne K 3neKTpoceTu
- Heo6xoaumbie NpoBepKn Nepepn NycKOM B IKCNnyaTauuro

1.3

@

OnekTponogkno4veHune
OnekTponpoBoaka u Bce paboTbl No
NOAKIFOYEHMIO K CETU JOMKHbI
BbIMOMHATLCS TONbKO
KBaNMMULNPOBaHHbLIM 3NTEKTPUKOM.
[omKkHbI BbINOMHATLCA AEUCTBYOLWE
npeanucaHns n QUPeKTUBbI.
YcTaHoOBKa aneKkTponuMTaHusl AoMmKHa ObIiTb
OcCHalleHa AnddepeHumnanbHbIM
BbIKMo4aTenem tuna A.

CTtporo co6nioaatb

OelcTBylOWMe NpeanMcaHua n

savce AUPEKTUBbLI, TOMUMO

3NeKTPOCXEMbI, MOCTABIISIMOM C
ropenkoun!
» Y6eguTechb, YTO HanpsbkeHne
3MEeKTPONUTaHUsi COOTBETCTBYET
yKka3aHHOMY paboyemy HanpsHKeHuto B
3MNeKTPOCXEME W Ha LUNNbAMKE TOPEesKu.
MnaBkun npegoxpanuntens : 5 A

MNopknoueHune pazbemamm

[openka [omkHa OTKMIoYaTbCs OT CETU C
MOMOLLIbKO MHOTOMOSKOCHOIO BbIKIOYaTens,
COOTBETCTBYIOLLETO AENCTBYIOLLMM
cTaHaapTam. Fopernka u TennoreHepaTop
(koTen) coegnHATCA Mexay cobon
NoCpPeACTBOM CEMUKOHTAKTHOTO LUTEKEPA

).

Moaknio4vyeHue ra3oBou pamnbl
BbinonHuTe nogknioYeHne ra3oBon pamnbl
npv NOMOLLM Pa3beMOB, YCTaHOBIEHHbIX
Ha roperke.

N3mepeHue cunbl TOka MOHU3aLMKU

Mpun HepaboTatoLLen ropernke NoaknvnTe
amnepmeTp NOCTOSIHHOTO TOKa.

Ecnu perynvpoBka BbINonHeHa npa-
BUIIbHO, TO BO BPeMsi paboTbl ropenku
cuna Toka AomkHa OblTb He Huke 3 pA.

420010962400
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~~Input Voltage

Siemens

LME11/LME21-22

MonoxxeHue aneKkTpoaoB
O6A3aTenbHO NPOBEPbTE MOJSIOXKEHME
3/1EKTPOAOB MOC/e UX 3aMeHbl U
yctaHoBku komnnekTta KIT LPG.
HenpaBunbHoe NonoxeHue anekTpogoB
MOXET 3aTPYAHUTb POIKUT FOPESIKM.

MNpoBepku nepea nyckom B
aKcniyaTauuo

Mepen nepBbIM 3anyckom criegyet
npoBepuTb crieaytoLLee:

*Y6enmTech,4To roperka ycraHoBreHa
COrMacHoO HaCTOSILLEN MHCTPYKLMN.

* MpenBapuTtensHasi perynpoBka roperku
BbINOSIHEHA NPaBUIbHO, COrMacHo
ykasaHHbIM B Tabnvue perynnpoBok
3HaYeHUAM.

» HacTpoiika KOMMOHEHTOB CUCTEMbI
ropeHusi

« TennoreHepaTtop AOMKeH ObITb rOTOB

K paboTe cornacHo MHCTPYKLUMM MO ero
MCMONb30BaHNI0.

* Bce anekTpuyeckne coeauHeHns
BbIMOMHEHbI NPaBUILHO.

« TennoreHepartop 1 cucTema OTOMMeHuns
3anornHeHbl 4OCTaTOYHbIM KONUYECTBOM
BoAbl. LInpKynsiunoHHble Hacochl
[EeCTBYIOT.

 Perynsatopbl TemnepaTypbl U AaBneHus,
YCTPOMCTBO 3aLUMThl OT HeOCTaTKa BOAb,
a Takke Apyrue npeaoxpaHuTenbHble U
3alLUTHbIE YCTPOMCTBA, UCMOMNb3yeMble Ha
yCTaHOBKe, MPaBUIIbHO NOACOEANHEHbI U
[eNCTBYIOT.

* BoiTskHas Tpyba formkHa ObiTb
npouyuLLeHa. YCTPOMCTBO AJs nojayu
[OMOMNHNUTENBHOMO BO3AyXa, €CIi OHO
yCTaHOBIEHO, B paboyemM COCTOSIHUN.

« [apaHTVpoBaHa nogava CBEXEro
BO37yXa.

* [Mony4eH 3anpoc Ha Tenno.

* JlomkHO BbITb AOCTYMHBLIM AOCTATOMHOE
[aBreHve rasa.

» TonnmBonpoBoAbl yCTaHOBMEHBI
COrnacHO TEXHUYECKUM HOpMaMm,
0CBOGOX/EHbI OT BO3AyXa U NPOBEpPEHa UX
repMeTUYHOCTb.

» CornacHo CyLLEeCTBYIOLLMM HOPMaM Ha
BbITSKHOW Tpy6e [0MmKHa HaXOAUTLCS
Touka uamepeHus. lo atoro mecta Tpyba
[OMmKHa BbITb repMETUYHON NSt TOrO,
4YTOGbI MOACOC HAPYXXHOrO BO3AyXa He
NOBMUAN Ha Pe3yrnbTaTbl U3MEepPEHUN.

www.ecoflam-burners.com m



Ecoflam

BBoa B akcnnyaTaumio - PerynupoBka ropernku

E www.ecoflam-burners.com

PerynupoBka rasoBoro
KnanaHa

OTperynupyviTte ra3oBble
KrnanaHbl B COOTBETCTBUM C

WHCTPYKLUMSIMU PYKOBOACTBA MO
3KCMnyaTaummn rasoBol pamnbl.

OHTMMI/ISaLWIﬂ XapakKTepUCTUK ropeHus
3aBopackasi kanubpoBka JomkHa ObITb
N3MeHeHa B 3aBMCMMOCTH OT Tpebyemoi
MOLLHOCTH.

BHumaHue! Cobniogaiite
MUHUMarbHYI0 HEOBX0aUMYHO
wARvRS TEMMNepaTypy ObIMOBbIX ra3oB,
crnefys ykasaHusIM Npou3BoauTenNs KoTna
1 NPUHUMAasi BO BHYUMAHWUE TUM BbITSKHbIX
TpyO, 4TObLI N3GEXaThL ahdhekTa
KOHAEeHcaLuu.

MpepynpexaeHue: PekomeHay-
eTCAl perucTpaumsa gaHHbIX
nepBoOro BBoAa ropesiku B geu-
cTBMe.

CEPBOMNPUBO[, BO3OYLUHOM

3ACJIIOHKHU (SIEMENS SQN 75)(A).

[ns goctyna K perynupoBoYHbIM

Kynaykam CHATb KpbILLKY. PerynmposaHue

KynaykoB NpON3BOAUTCS C MOMOLLbHO

BXOASILLEro B KOMMMEKT KIkoYa U NIOCKOoW

oTBepTkM. OnucaHue:

| - Kynayok perynmpoBaHusi NOMoXeHus
BO3/YLUHOWM 3aCMOHKM NPU ralleHnm
ropenku (cuHui). 0° = 3acnoHka
3aKpbITa MOMHOCTbIO.

Il - Lkynayok perynmpoBaHus NOMoXeHns
BO3/YLLHOWM 3aCMOHKM NPU po3xure u
Ha 1-i cTyneHu (opaHXeBhbIi).
Perynupyetcsi otBepTkoN.

Il - Kynayok perynMpoBaHus NONOXEHUS

BO34YLLUHOM 3aCMNOHKN Ha 2-1 CTyMNeHn

(MakcumaneHasi MOLLLHOCTb)

(kpacHbIN).

Kynayok peryrnmpoBaHus OTKpbIBaHUSI

rasoBOro KnanaHa 2-# CTyneHu

(4epHbIN).

<

PerynupoBka orHeBow ronosku (B).
[MoBepHYTb BUHT, Kak Ha PUCYHKe:
* NMOBEPHYTb rae4HbIM KIMHOM
[0 JOCTUXKEHWS XenaeMol BENUYNHbI
(nokasatene ot 0 go 4,5).

OnacHocTb BenbiwkKu! [oCTOAHHO

KOHTponupywTe coaepxaHue CO,
saveee CO2 M caxm B OTXOOSLMX ra3ax B
npouecce perynuposku. B cnyyae
obpaszoBaHust CO onTumMmanpymnTe
3HayeHus ropeHus. Cogepxanune CO He
[OMKHO npeBbIwatb 50 npomunne.
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BBoa B akcnnyaTtauuio - PerynupoBka perne AaBreHUsA Bo3ayxa U rasa

PerynupoBka pene gaBneHusi Bosayxa
Pene naBneHus Bo3gyxa KOHTpoONupyeT
AaBneHve Bo3ayxa A5 ropeHus.
OTBVHTUTbL BUHTbI A 1 B 11 CHATb KpbILIKY
C. Mocne HacTpomrkK Bo3gyxa 1 rasa, BO
Bpemsi paboTbl ropenkn MearneHHo
noBepHyTb pykosaTKky D no yacoson
cTpernke 40 GroKMPOBKU FrOpPEnKu.
OTMeTbTE 3HaYeHne, ykazaHHoe Ha
pykosiTKe, MoHM3unB ero Ha 15%.
YcTaHOBUTbL Ha MecTO Kpbilky C 1 3aTs-
HYyTb BUHTBI A 1 B.

BHUMAHWE: Pene naenexHus
no3BONSET NPeAoTBPaTUTL NageHne

AN aBneHns Bosgyxa Hke 85% ot

yCTaHOBJ'IeHHOIZ BENUYUHBI, n3beras Takum

obpasom npeBbilleHus cogepxaHusa CO B
oTxogsawmx razax 6onee 1%(10000
npomMunne).

PerynupoBka pene MMHUManbLHOro
AaBneHus rasa

®yHKUMA pene MUHYManbHOro AaBreHNs
rasa - crneauTb 3a TeM, YTobbl AaBneHne
rasa nepeg rasoBbIiM KranaHom Obino He
HWXe MUHUManbHOro, Npy KOTOPOM
ropernka paboTtaeT HopMarbHO.
OTBUHTUTL BUHTbI | U L 1 CHATb KPbILWKY
M. YctaHoButb pykoatky N Ha 3HadeHue,
paBHoe 60% OT HOMUHaNbHOro AaBNeHUst
rasa (HanpvmMep, Npu HOMUHaNbLHOM

naeneHun metaHa 20 mbap pykosiTka
yCTaHaBnMBaeTCcs Ha 3HayeHve 12 mbap;
0151 CKWXKEHHOro rasda ¢ HOMUHaIbHbIM
naenexvem 30/37 mbap pykosiTka
yCTaHaBnmMBaeTcs Ha 3HaveHue 18 mbap).
YCTaHOBUTb Ha MecTo Kpbllwky M un 3ara-
HyTb BUHTbI | 1 L.

KoHTponb dyHKUMOHMPOBaHUA
KoHTponb nnameHu gormkeH ObiTb
BbIMOJSIHEH KakK B Clly4ae nepBoro 3anycka,
TaK 1 Nocne TeXHUYECKOro 06CnyK1BaHNA
Uy nocrne AnuTenbLHOro neproaa

6e3aencTBUSA CUCTEMBI.

- TecT 3anycka C 3aKpbITblM ra30BbIM
KpaHoMm:

6ok ynpaenenus LOImKeH
curHanusmposatb c6oii No npuynHe

HexBaTKu rasa unu nepevTv B pexumm
GNOKMPOBKM MO OKOHYaHWK
NpeaoxXpaHUTENbLHOTO BPEMEHMN.

APerMCTpauuﬂ AaHHbIX 0 BBOAE B 3KCNsyaTauuio

Tect

n°1 n°2

n°3 n°4

Hata

Mogenb

Twvin rasa

3HayveHune KanopuimHocTu rasa

[asneHne Ha Bnycke rasa mbap
PerynvupoBka paBneHus rasa

O6beMHBbIN pacxop rasa Nmd/h
MowHoCTb ropenkm min kBT
MoLHoCTb ropenku max kBT
Temnepatypa gpima Ce
Temnepatypa Bo3gyxa ce
CO, %
CO ppm
NOx ppm
Kng %

KoppekTupytowme gencremsa

Vma onepatopa

MpennpuaTtne

420010962400
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CepBUC - Pa6oTbl N0 TeXHMYECKOMY 06CyXMBaHUIO

PaboTbl N0 TexHn4Yeckomy + XapoBas Tpyba u ee
o6cnyXUBaHUIO KOTNa U FOpenku KOMMOHEHTbI MOTyT ObITb rOPSYMMMN.

AONMXKHbI BbIMOJIHATLCA TOJNIbKO

cneuunanmcTomM-TennoTexHukom. fAnsa MpoBepka TemnepaTypbl OTXOAALMUX
obecneyeHUs perynsipHoOro rasos
obcnyxuBaHWs Nonb3oBaTesnto * PerynsipHo npoBepsiiTe TemnepaTtypy
peKkoMeHAyeTCA 3aKMOYUTb AOrOBOP HA  OTXOASALLMX ra3os.
TexHUu4yeckoe obcnyxuBaHue. * BbINonHanTe 04MCTKY KOTMa, ecnu
TemnepaTtypa NpoayKToB cropaHus 6onee
@ @ @ yem Ha 30° C npeBbIWAaET 3Ha4YeHMEe
- TemnepaTypbl, U3MepeHHoe Npw nycke
ropenku B aKcnnyaTtaumio.
m @ mBo Bpemsi » C uenbio ynpoLeHns KOHTpons
'Y &Y WY sbinonHenus yCTaHOBWTE AUCTINIEN OIS BU3yanusaumm
onepauui No TeXHU4ecKomy TemnepaTtypbl OTXOASALLMX ra3os.
o6cnyXMBaHUIO NepcoHan o6si3aH
Mcnonb3oBaTb COOTBETCTBYHOLME MonoxeHunsa Texo6cnyxnsaHua
cpencTBa 3aWUThl. * MNocne ocnabneHus BuHTa 5 un
OTCOEMHEHNS TOPENKN MOXHO 3aKpenuTb
ABuumane €€ B TPEX NONOXEHNAX TEXHUYECKOIO
obcnyxnBaHus.
'WARNING
* [Nepen BbINOMHEHMEM MHOOBLIX
Ape@m Mo TEXHUYECKOMY Monoxexune 1
06Cﬂy)KVIBaHI/Ir0 N OYUCTKE TeOﬁCJ'Iy)KI/IBaHI/Ie JIMHUN NoJayn Bo3gyxa
DANGER OTKIIOYMTE BNEKTponuTaHme. (LWICTKa/3aMeHa pa6oqero Koneca

BEHTUNSATOPA).

MonoxeHwne 2

TexobcnyXnBaHue rofioBKM ropersku.
MonoxeHwue 3

TexobcnyxnBaHne KOMMNOHEHTOB.

@ [10 OKOHYaHUW BbINOMHEHMUSA TeX-
& HU4eCKOro o6CIyXuBaHus, Yu-
$¥ cTkm unu KoHTpons, creayet

YCTAaHOBUTb Ha MECTO KOXYX 1
BCe yCcTpoucTBa 6e30nacHOCTU U 3a-
LUTbI FOPErKU.

) |

MoHTax BeHTURNATOPA

Mpn 3ameHe anekTpoaBuraTens unu
paboyero koneca BeHTUNATOPa
cBepsinTech C NPUBEAEHHON Bbille CXeMOM
yCTaHOBKW. BHyTpeHHsAs cTopoHa A
naHua paboyero koneca AomkHa ObITb
Ha oHOM ypoBHe ¢ naHenbto B. BctaBbTe
NUHeNKy Mexay nonatkamu paboyero
Koneca v npueeguTe anemeHTsl An B Kk
OOHOMY YPOBHIO, 3aTSIHUTE BUHT 6e3
rofoBkn Ha paboyem konece BeHTUNATOpa
(nonoxeHne Texobcnyxumeanus 1).

m www.ecoflam-burners.com

TexoGcnyxmMBaHue ropenku
WARNING
* Bce KOMMOHEHTbI CMCTEMbI Nogaun
Tonnmea (LWnaHru, Tpy6onpoBoakl) 1 Ux
COoeAVHEHNs AO0MKHbI ObITb NPOBEPEHbI
(repmMeTUYHOCTb, U3HOC) U, NpY Heobxoan-
MOCTM, 3aMEHEHBI.
* [poBepbTe BCE aneKTpryeckme nog-
KIntoYeHns 1 kabenu, npyu HeodXoaAMMOCTH
3aMeHuTe nX.
* [poBepbTE COCTOSIHME ra30BOro
dunbTpa, 04UCTUTE UNN 3aMEHUTE €ro.
* [poBepbTe paboyee Koneco
BEHTUNSTOpa 1 Kopnyc 1 y6eautecs, 4To
OHWU He NOBPEXAEHbI.
* [poBepbTE Y O4NCTUTE FONOBKY FOPENKM.
* [poBepbTe aNeKTpoAbl Nogxura, Npu
HeobXoaVYMOCTM OTPEryIMpyNTE UK
3aMeHNTE UX.
 3anyctuTte roperky, npoBepsTe Napa-
METPbI FOPEHMs 1, NPy HeoBXoAMMOCTH,
OTKOPPEKTUPYTE PETYNNPOBKN FOPENKU.
* [poBepbTEe HACTPOWKY pene AaBreHus
BO3lyXa W pene aBreHus rasa.
* [MpoBepbTEe perynnpoBKy rasoBoun pamrbl.
* MpoBepbTe paboTy ropenku.

420010962400




CepBuUC - Bo3aMOXHbIe Henonaaku

Mpu4nHbLI HemcnpaBHOCTEN U CNOCO6LI PEMOHTY; OHW [IOIKHbI 3aMEHATLCS aKcnnyaTaumm (4BepLbl 3aKpbITbl,KOXKYX
MX yCTpaHeHus KOMMOHEHTaMV C TEM e apTUKYIOM. YCTaHOBIIEH U T. A.).

[Mpn cboe B paboTe AOMKHbI BbITh - 3anuwnTe pesynesratbl B

npoBepeHbl HopMarbHble YCIOBUS Af1s Wcnonb3ynTte TonNbKo COOTBETCTBYHOLLNE JOKYMEHTbI

paboTbl ropenku: opurvMHarnbHble 3anacHble YacTu.

1. ECTb aneKkTpuyeckuil Tok?

>

WARNING

2. EcTtb faenexve rasa? B cny4yae ocTtaHOBKM ropernku, Bo
3. Ma30BbIV KpaH OTKPbLIT? n3bexaHue ywepba yctaHoBKe,
4. MNpaBnnbHO NN HAaCTPOEHbLI BCe smee-He cnepyet pa36nokupoBaTthb ro-
perynvpytoLive 1 npeaoxpaHuTenbHble penky 6onee aAByx pa3 noapsg. Ecnu
YCTPOWCTBa, Takue kak TepMocTar KoTna, roperika 6nokupyeTca B TpeTum pas,
OaTu/K YPOBHSI BOAbI, SMEKTPUYECKme CBSXKMTECb CO CNyX601 TeXHUYEeCKoMn
KOHLIEBbIE BbIKMHO4YaTENN? NOMOLLM.
Ecnun HencnpaBHOCTb coxpaHsaeTcs,
NCMonb3ynTe Tabnuuy HUXe. MpumeyaHue: nocne
npoBeaeHUANOG6bLIX paboT:
KoMnoHeHTbI cuctembl - BbINONHUTE NPOBEPKY NapameTpoB
wamRs: 0€30MacHOCTU He noanexar ropeHunsi B peasbHbIX YCroBUAX

NNAHOBOE OBCNY>XXWUBAHUE

Mepuoamnyeckoe o6cnyxnBaHWe ropenky (OrHeBoW roNoBKM, SNEKTPOAOB U T.A4.) AOMKHO BbINOHATLCS KBaNM(ULMPOBaHHbLIM
nepcoHanom. B 3aB1cUMMOCTM OT ycroBuii akcnnyatauum ato aenaetcst 1 unu 2 pasa B rof.

Mpexae YeM NPUCTYNUTbL K NPOBEpKe U nocrneaylowemy o6Cry>XuBaHUIO ropernku pekoMeHAyeTCcs NPon3BecTU eé o6Lumi
ocmMmoTp. Onsa aToro:

- OTKNOYUTL SHEProcHabXeHne ropenkn (OTCOeANHUTL BUIKY).

- 3aKpbITb 3aMOpPHbIN ra30BbIN KpaH.

- CHSITb KPbILLKY FrOpPEnku, MPOYUCTUTL BEHTUNSITOP M BCAachIBaKOLWMIA BO3QYXOBOA,

- MpoOYnCTUTL OrHEBYHO FOMNOBKY Y NPOBEPUTL MOMNOXKEHNE INEKTPOAOB.

- YcTaHoBUTL 06paTHO BCe AeTanu.

- MpoBepuTb repMETUYHOCTb ra30BbIX COEAUHEHNIA.

- MNpoBepuTb COCTOsIHME AbIMOXoAa.

- 3anycTuTb ropersky.

- BeinonHute aHanua npogykToB cropaxusa.(CO2 = 9,7(G20); 9,6(G25); 11,7(G31),(CO = He 6onee 75 ppm).

MEPEQO KAXXOOW U3 ONMUCAHHbIX OANEE OMNEPALUMA HEOBEXOAUMO YOOCTOBEPUTBLCSA B TOM, YTO:

- B CETW UMEEeTCs HanpsiKeHue, a ropernka noakoYeHa K CeTu.

- B ceTv umeeTcs TpebyemMoe AaBneHuns rasa, U 3anopHbIi ra3oBblii KpaH HAXoAWUTCS B OTKPLITOM MOMOXEHUN.

- MpenoxpaHuTenbHble YCTPOWCTBA U NPUGOPLI yNPaBNeHNs NOAKMOYEHbI MPaBUMBHO.

Ecnu Bce BbILWEYNOMSIHYTbIE YCIOBUSA COBMIOAEHbI, HAaXaTuem KHOMKM nepesanycka 3anycTute ropernky. MposepbTte paboumnii UMK
ropersku.

FOPEJKA HE 3AMYCKAETCA:
- MpoBepbTe BbIKMoYaTenb, TEpMOCTaThl, ABUraTenb 1 AaBneHne rasa.

MOCIE NPEOBAPUTENIbHOM NPOAYBKU NPOUCXOAUT BNOKUPOBKA FOPENKW:
- MNpoBepkTe AaBreHve Bo3gyxa U BEHTUNSTOP.
- MpoBepbTe UCNPaBHOCTL perne AaBMneHUst Bo3ayxa.

MOCNE NPEOBAPUTENIbHOW NPOAYBKU PO3XWUI FOPENKWU HE MPOUCXOOUT:
- MNpoBepbTe NPaBUNBLHOCTL YCTAHOBKM 3NEKTPOAOB U X MONOXEHMWE.

- MpoBepkTe NpoBoA po3xura.

- [NpoBepbTe TpaHchopMaTop po3xura.

- [poBepbTe NpenoxpaHuTenbHbIE YCTPOMCTBA.

MOCIE PO3XXUTrA MO UCTEYEHUU BPEMEHU ABAPUMHOIO OCTAHOBA NMPOUCXOOUT BITOKUPOBKA FOPEJKU:
- lMpoBepbTe NpaBUNBHOCTL NOAKMOYEHNUS a3kl U HyNS.

- MNpoBepkTe razoBble anekTpoknanaHbl.

- MNpoBepbTe NoNoXeHWe 1N NPaBUbHOCTb NOAKMIOYEHUS ANeKTpoaa OOHaPYKEHNS NrameHu.

- lMpoBepbTe MOHM3ALUMOHHBIN 3NeKTpos 0OHapYXXEeHUS NameHu.

- MpoBepbTe npegoxpaHuTernbHbIe YCTPOWCTBA.

BITOKUPOBKA FOPENKW MPOUCXOAWUT MOCHE EE HENPOOOMKUTENIbHON HOPMATIbHOW PABOTbI:
- MNpoBepkTe perynsTop AaBrneHust U ra3oBbln UILTP.

- C nomoLLbo MaHOMeTpa NpoBepbTe AaBreHne rasa.

- MpoBepkTe BENUUMHY Toka MOHU3auun (He MeHee 3 pA).

e cotam urmers om 55
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Ecoflam Bruciatori S.p.A.

Via Roma, 64 - 31023 Resana (TV) - Italy
Tel. +39 0423 719500

Fax +39 0423 719580
http://www.ecoflam-burners.com

e-mail: export@ecoflam-burners.com

Societa soggetta alla direzione e al coordinamento di Ariston Group S.p.A.
Via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (AN) - CF 01026940427

Ecoflam Bruciatori S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which is considered necessary or useful to its
products, without affecting their main features.

Ecoflam Bruciatori S.p.A. si riserva il diritto di apportare ai prodotti le modifiche che riterra necessarie o utili, senza pregiudicarne le
caratteristiche principali.

La maison Ecoflam Bruciatori S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou utiles a ses produits sans pour
autant nuire a leurs caractéristiques principales.

Ecoflam Bruciatori S.p.A. se reserva el derecho a introducir en sus productos todas las modificaciones que considere necesarias o utiles, sin
prejudicar sus caracteristicas.

“Ecoflam Bruciatori S.p.A.” ocTtaBnsieT 3a cob6oi NpaBo BHOCUTb B KOHCTPYKLMIO 060opyaoBaHus ntobble Heobxoammble nameHeHns 6e3 ocoboro
npegynpexaeHust.

Ecoflam Bruciatori S.p.A. behélt sich das Recht vor, ohne Beeintrdchtigung der wesentlichen Eigenschaften fiir notwendig oder sinnvoll era-
chtete Anderungen an den Produkten vorzunehmen.



